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ت ١ ل،رثميهى أ

من لا ك لظشةوا ا ورة ل ل !

اصسة "ال ألج>جسيثةم

؛ يمء الآ ا للص؟.-لرسسة ، ‘مؤتمن محضر

،ك تمب^ويورل ءي لصقسر ط ة ةئسقويدا0أل
٩ مإ-ر'اءدت'-'!ول،ل.ر١ ٢١ ٠ ألئأمح_ثأ ٢̂ ٩ ٧ لسس^^^أوف١ '■،٧

 موجسم^ومءءا ل_اأمممسفل ا

ا د لا ا؛سءسرممأ رمحمممء..سسل ز-ل —*^^١١

دا <عمرى وبد رقدءد''رأ ، دمؤإت ١ لربيهس ١ أثألخأح9أ ١ و رت*يين'واكا دبة لتا ١ وره للال لا

،؟٢:و اللو.مم ̂: لا ]؟[ اكأ>لا أو >ة1م

ىوثمل ٠ ص ٠ رى ٠ ١ ال.-سل ^ومه لأ  سترى حبم،بوربفم الري،سالصؤثتورتم

ي̂ين ء ٢̂ 3 (مح.شوب'اك ءق وثا لج'نة ء اعلآ؛,ىا ت،.

لا ترجما ١ ومحمحوص المءربيمآ،ةم ءة ياللة الدلب*أفم ر'ثا دما >ل ١ مح.بىوص ألملآءة,'ءر ا >:حلجذ ء،من.-ين ثئ'ءةءويسسسة ١ ت-ا لأ لا

٠ ممآن و?ت ءرب ١ ع ؤ9 تمية ادتمدا اكصوص و-'ثوئ ٠ دم-'ري لا ا بماللنء-ا ة الدل؟-.ا ؛ء*من لل،تلدا

لا ت دما ال ءخ-رتصوص ول تتث،نا لا ا ءي9؛ينيم،و اكصحملا>:؛ءأ أما ربح يا لمءا ؛ارس ما ئ ، ليه٠ا

ل م را ا ش'دئفم ممح؛دل- ت.«مخ م فى و قيبمرإ ا ثا تلتك-رير تلاس^م ر ون’ رة ا د ١لرذمنميسةيا ي؛ا ادو سؤ ات*ا ي' لمؤتمسر ة م ا

tlia  r ^ f f ic in l  JIo g g t Cjb  -:C itin g  .G ootion / I)Gj;o.rtrnont o f  Conforonco  o o rv ic o s j 0ل Claiof

ل00ألا ذع—م3و5ء صظبى مج آ --ر لع د ا ا د لمؤءا'ا .اا ^إ بم ل*نعابكف طلآ ل ، ح ا ٥ و لمجبمأمح,محر ٠ ٠ ا

حميث ول ١ ٢ ١ قي وزع الملااف.سر ا >مذ ن ا و- ٩ /سبممير يد ٧ ك ن ثما ( ١ ٧ خ١ا رب ل و س^ ب ق ل

٢ "١ "١١ /سبمص ٦ لا يو ٩ أ ٧ ٠ ١ ٧
جى ير. ن تت،ثمببم ان ادوؤود من ؤ دة ه بمء سمء ̂/ءءمإا ز ناج.ا لا ١تتلاعسبمر ما ١ ت،نيل اد ٠ ال

77-72001/a



ح ١ ٠ ٦ — م ل ق تنءمحل0أل مم لا ا ت تف-قا لمقررة١ ت-صبمة لا ١ ول جءد

هبس ب ١ صا هحممئكءي__مة_1أ ر ع و صس_ة أل،

ر لا لسيل١ -ة0أتل تميس موجسوف زآ ثازيين دم-ة أل-ثآ ورة ادد ر تة ةتممبه0لله وأد

ل ء ٢ ٥ و أ سمحل0أل مم لا ١ قي ين سد،ا ج،ل عضوين قبو

ن (رأ بشأ ار عقر و جمبوتني شر

وع0 ( ب ر ية ب،ثسأن ر قرا شر ر مبو مثممت-رأ لا ا م نا ج،

نم1 اأ ممجو



ييس ر.

لتتمحت ١/ه ه ^^١ تي ا ٦

 ل ءصا لا ا ول من ١ ا

ثمطح مؤقت I رتميسJا — ا يس — و بن ء تكا لا سرى وثم'ل رد لا ك وا بجة ن- كا رةا ٠ لللو

لا الكل>ت ر طن : با لمالبجمحاكاش اددورة نمظح1 أ أ

ثبءن كلا لع وا ٠ مة١٠ا

لبند ءطلم جلىول دن ٢ ا لا أ

ص لإةأو٠لتميقة تأمل تكص ٠ ار

ل ز ٠ ا

قيبس ١ مؤقت در لا ا ر ال، ف دصهثلبمن ١ ءو اد ٠ ٢ نكل-ءزية با ة س^^لإ^للةممب ثميقة د للوقو

قف سثلون و لاة لقيقة ار لخأمل أو للص ا

١̂ لا سريى وفلى رئي؟س همحهد-ل ٠ س ء س ٠ أ̂ ٠٠٨]،ا لصة5*

قت١^^^١ لكدمة ر دإ لا ا  ول لا ن ا منذ ءشرة يى ا>محل ضت0 لقل • ٢^^٤ با

لا صة ادتتمءا يق٠لجمص ا ءلى مره ١ عا قي ة ل,صتممحل ١ صم ل ٩ ٦ ٦ لا0 ي9بوممعم ٢ قيسل ن ر*تسبرا ممحو_ألي تقمى ^-د ة مثا

ير ءملى قي أ ب«ل أ أن ز ءية خءا كو ٠ ١̂ لا سءريى جصغ»ورية رج

نج تءد با ئ د صبا ن علا ١ عش سئ،ة ن أ هخمح،ت كما ز و وبيشصا ٠ و ميا ا é ه- نيا أ ئ د ر

نموز صثنى ئ د هيا رم قي مموية و يى دم لي ١̂ غير عا ءذ صن أ ا ميا ا à ه لا أ من محز؛؛ا• ئ د د لا ل هغ ثنى ا

مرينوا ة تهءا١ ظى ^،^٠ دش١ عاصا لى لا ه ع

ة لا ا ١شير ع،ثسر ث>ئا لا ١ ؛سش سطمسرا لا ا ين د مب؟ا في ممحموصة0 بلوماسية د ئع*ثسطة ١ خير ب خ,

ذ أن ب<يد ء م ئنل٠ل ا قي لا ما ا رت ثا ا ورا = تط ثت حمءد وق>ل ٠ يد ل'ثسل ا ألسسيأاعهمي ü ل ما لا ا ه ه- لا 3 شم__اتا،' ت

.ب ف1 ب٠ب٠بس قولهت J.3 تكن دم ن ا لكطر تةثم_رصت و ا ء ٧̂۴٠̂= ا م وءل وغة دصرا ١ بسب ٠ لطر

مجا ا قي ما ا ل ا لت بذ \ل33 ء دى ١قتص لا ١ لد ^ول ش ا ا بشية ة د لمفا ١ لمضئب؟ة ا لجيو صل

شاكل < لتنملقة لل ءسالىيى ون ٧١̂ ١ ل ١^^ قي لتنمية با ا ن وش لد ا الاقت؛ رات تنتفين طريق ء صقر ̂^١ اد ^

محية ١ تتيا ت،كن ا تمءا د قى صة ؛لص١ لجم، ستثئا لا١ ور ٠ ة٠بم لساا بية ا
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بولس0أا / ر ه—٣ مم

^ون بة د أ لميأ ورة ل-ل ١ علقت لا لث ون كا ٢ ٢ في وا لا ز  مؤت تكن لمع ١ ٩ ١/ ٦ مم سم د !ول أ

اون يسللتهد ر لي ك١ يى ل قتصا لا١ با جتماعك عقل صن و يى١ ا تقل روزار ل>جصةنمس١ لى١ نتائجه عن تقرير ٣ و

ا د فى صة ؛لص ١ ثنب ية ١لها تفةستأ۵ل ١ ور ماخبمى اعميوع لاا فى أت رق ١ د صؤته نتائج ر تقل أن وي>كن ٠ اد

يس با رة يأثضل تفة ستأ٠ل ا ورة دد وا ر ية مححءأ ت ا ن تت ى تجأ بأ صو ٠ ق ود د

ظ32لمحمم /



لآخرىا ولكن ، التر*حيب ميج ته-ا١ ن هل٠ في نت ى صشترك وق صند مة اقا قية^ا ن ا فا لا مح  لأ

.خرى ا ت 1لسم وا بم-ض صن ا موصع̂ ٤٠ ن أ يجب ن ى وق Ŵ«4?؛،J ا ا هذ صة ظ يا تتملق تت ى وش ا لأ

لأ مج ديرنا يا الج^ات تهدا /ااممات من يمتير اته ذ قي وق ا ن وا م ق٦ي٠للتن• ة لحتهءدد ١ م أ م اد

لا جد ولي رد ١ ى د ا لني̂ اد لا قته٦وظي تصتبر ا لبد ت>ءهقيق سيخ ١̂« ا لا ارة ا لم تي ية د ١قتص ا  م ن^م ؛ا

سنبلف وادن ي؟ لمتاحة٠وال رر لدصوا ا ما ا كل٠است ١ ١١̂١̂ يى ا لظيهمية صن مع t صافرا ذ لأ اي .ق %ا

غديهة ى لد ة كد ١لس ١ كلريا ا ر ءتنيا لا ١ لأ قا حسث من ما أ ٠ لليشر م«هقخ لساا ا بي د يى د قمحا ١ م ؛تظ مة ا و

قيق ، ج،ل ل والا م لأمحلا ١ مر*طق ؤي زال ا٠ف ١ يستشل يى ادن ق لمب؛شا ١ وتح* لينا ٠ ما ل نب^^^ق أن لآ

ل عف ؛ونص بو ؟ لم ظ ف نمتبل كتا ا ذ ١ ا لهقا لقا بط ادروا علنى ا ا بيين قمة ا لد لا قرة ا ا في تهة ٠١̂̂ ا لجوا هذ

ل ى ادذ قوخس ه تسو لا زن لتواا م وعد اد لذ ء يى د قتصا ا ا *لجصعيخا ه هذ على محتم-ين <مل فا لك و لد ن أ ٠̂ ا

ا قي وامحب-محة شطوة تت،خن لا هذ يختين هامن س ١٠«^أ جلى ه تجا ا لج- ٠ ا

لتسلج ق اعمبا ن ١ ورا ا*سباقا ا لذ م لتقد ١ رجة د ن وا سثد مج ا هذ ؤي هقيقه٠ت تم يى ا ال—او

لي أس-ماسما ببمجه لذ لملي١ م لتأنل ١ ا ت ا٠لتريس لقوةا من ا مزبجل يضقي ى ا لقويى نا ى ا لمفاء ٠ ا

تأ ذئا ا ح ١ بنزع صنية٠ل ١ كاصة ١ ورة ارد يى دؤد أن مل د لا لي لم لمالي ه تنجا لا ا تقيبجر ا  وت ا

هقق ح نزع س، لا لم كامو ا لكن ، ل٠كا١ا ' " ” » ? ؛ ٠ ١̂ ! .* ي،شكل أن مل تأ روقت ا نفس قي و

كاصة ورة رد ا تلك تي ق لي ا لتوممصل ا صورة قي ا تفا ن ا تفاقية عقل يشأ لخجا تنم؛هريم مقبول ا بمةا رب ا و  ٠ لئو

ل يتملق وني>ا مجا د ̂ ن قا ى د قصا لا ١ با لا يى نأخذ أن̂ ٦؛؛ مرطخ ا ه هذ في ر 1ءتب ا نه ’ر ئ___ل أ

شالها لمؤت>ر١ تمالتوبملني مم ا لأ ن يش«أن ةلمت«هد١ ل وات ة ل1ء لسهار١ قانو ردورةا ي I هامف خحو

مة « ل لما لتي ا نتهت ا يولهه ١٥ في ا ام ١ هذ ش تموز/ لد مؤتمر نجح ص i ا ‘ص قي او

لى ، من قشةمتا مومح«ع وض يكن نص ا لتفا ن ، أ>،عاسه ظى ا شاصةفا » يصفخ' لك و يا على ذ وا لز  ا

لاوبا بالكشف لتدلقةا لمئاطق لستق نهة مع تشروا ت؛ةسم لتي ١ ا نتي { د ̂ لملى وا ئنا ش  نتكن أ من س>

دوق لت؛ي ١ ب لصصاا ءلي لتشلب ا مؤتمر يتكن حش لمبيل ١ ١ هذ قي نا جم-ول• تا  رى ١ لتوبمل ١ من او

ل ؤي جديد نون قا ث تبهتطلبا يقي ، حار٠الب مجا كرا نماتي ا لا ا ا لد ̂ t م ا لذ لقصور١̂ ١̂،  يقفا يى ا

قامة فيطريق ا ا لي ى د قتصا ١۴ ئد . يلجد دو

لمتهدمة ن ا لتني ا ماسي ب هرب يشكل ا لأر، ظ ا لدقا من على ا لأ لسلم ا أن يج»_ب t للوليين١وا
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حاصالح ق ر —٧— . يإ ! محمحمح

ءعوتةا JLoJ تنمعى لا قي ل قيق تسمى وأن • الأوس-ط والش-رق 1فرسءي ا لىا لتنميةا ت مجا ق لتح- قو م-

لجغوبية نيقيا ا وقي ا تي ن ئسا لا ١ ث ا قلهاا تسبأطر م؛ لنفلم ( اليب؛ضاء تلأ لماكهة ٠١^^١ وا  ض ا

شاطقا ترك بالتالي ( * ١ ا غديية لاا على ر هل تبعل و لأ ك سل>ءمة تي ا ك^^ل لتو لشا وان t ا

-ود ا ,جب لجم د ءلى ل تم أن ؛ سجا ^^١ ا لني̂  لحطالب تدقيق في هم .ا4مت أن ش.أسما هن ا بمة ا لمشرو ا

ء دا لمو ا . للشالبية

يل «مراا ن أ ن ا وس«ط لأ ا لفدرقا ملى بجتسمب نأ ٠ لشيا ونف<س لي ها إ-وجول ين تد أ م—٠٠لأ ا ا

د ا حد جود س أ^ا ن فا • ة د لد تي ر د ؛لص ا لتضيم با ص (لخ ا ر لقرا ا لي ا ؛؟رجح نوتي لقا ١ ها و  ة— لش كا ١ ورة ا

مة للجمعية ا لد قد ♦ ا قامة نهزهنى و لتين ا ب سمتقلتين دو ل للمر لهبو ق ا ان . وا لش>رلآة لخقو لئسصب ا

لة وان ، ثئتهك أن يكن لا قلسطين يل دو ا؛ سر ت قد ا ستمر بيم ؤي ا لبا١ تل؛ لا راض ههت  تني—ال ي— للأ

١^^^ ا ريق عن ۴ ب ا ظ ة—فق دهوا ا يكن لا ده ١ <نيل ش«ك لا ومما t ولي ك ا زون لقا ا أ مهد لك يذ منتهكة لحر

محي ملى ءلى لقوة ددريق عن الأرا ب ا ر لد لكن ، وا لك من ادرغم على و ن ذ س-راةيل جكومة فا قد ا

يت د لا ا ءع_م دد على أ لأ ه لهءذ ١̂ حت قسي لأ ا تلك قي قيلية ١سر ١ ت ١ستمهر مة قا ١ طرع؟ق عن راصي ا ( را

• ١ ٩ ٤ ٨ م ؛لم جنيف ت قيا تفا يا قط لحا ا ؛ما’ءر ربة ؛ض

ارات ك.ها ١^^١ قي هسدمرة قيل ا>مرا حكومة ان لمجت ئ د ومها لقر ، ولي لل١ح٠ا

ق ف ءترا لا ١ رق؛سما بم«وح^ بفرضاجرا t قلسطهن شصب بحقو ْتمسمقةطى*و لشصبالقل ات ني،ا ^ ؤي سطء

طهنية لتمريرا مئذدمة أن لقلس< لني ا ت ا قر لأ أ لأ ول ارد هن ال،سادقف يةا.ب0ا لأ ٠ ١؛؛؛^ا ة متمص^د ال مم با

لصقل يأسما لش ا ^ا ال قي فلسطين لشمب̂  لمد لني ت ؛ق ا لي فتهد ا دل حل ا ء شرف٥و عا

توخيا ر و ختصا لا شؤث فقد ، ل لي فقط ،أ لا بع>ض ا ثاليا ا لا لني ة٠هع ل هرت ا لا لا خ عرر شتىا

مامحية شبرا جتأد لنيوا اد نىر ول ؛، ل جد عما ه أ لكنني t اددورة هذ يدأ لا و خل أن ر دك أد نميرة يذ

لكن t ؤم ١لما من لنا نفدرنا ا ان و ب أن نستطيع لا قاننا دو د قف٠لا ٠ازا ؤم (بالتش لشمورا تثبا لي و ا لد  ا

ن ، هدور ال>تل لمعدم كل ؛هش قا من ا لأ لرخاء وا ية وا ر ساسية ل5'هشا ثمثبر ٠ )جمم للهد ال لا وه'ي ، أ  بز

لا ن وا t لحل ١ ثتتقلر ثمة قا كهن ت ؤلالنماا ه هذ عنى بة جا ا سن مخلصا آهل نتي وا ( تكم ها ن ا تي ت

ل لا تكم تكمهنامم-ا خ لا او مد بحتا هتوخين و ه عن د ل هذ لحلو ل ا لا ه خ ورة هذ لد ننكم١ — ا  من ستتكنو

مل لتو، قياا تحت ليهاا ا • هللجدا للرئيس ة لربميدا ة لر

i l/3 2 /P V .l
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î،،^؛w*قق لجنة ؛

ه ر لريسالمؤقت١ همز لا لكلمةيا فقا : ( 'ا لة٠لل و ٢ا خني ۴١^١ صن ٨ للجممية اددا

ن ، مة١لم١ كل تي مة ١لما لجمعيةا قا سن أن ي-هب لورات-غءا من ورة د يملاي-ة ح ته-  --_سمساورقس من هاقترا

ءضاء ،تش ض٦لتفوي ا قق١لجتةلوبم ٠ صمةأ

فقا ك ورة رد ١ في ا قل فاته ؛ ا لين وو لا س-ة ؛ا ك ءتة أن ثينوا ج أن يجب كقوبمضا قق ١̂ د

لا ول ارد تض>م لا ٠ا٠ءضا ا ة ية ا -ن 4 كتد لخي كوا 4 ا ^^ا 4 ل ، غشقرمد 4 ^٠٦^ 4 ور د ا  4 نيجريسس

يا و ات*ها ر لجصبو لا تا مة ا ا ^؛، أ شتر لا 4 ٠لسوثيا لو ج ا ̂^٧١ ة لمتحلا يا  ̂٠

ض يى أ̂ ٠٠̂أ دم ا ذوا عترا عمر س،موف نتي فا م ا لاا تهدبجين نأ ا ي لني د و -ا ا اليي شرت  ئل أ

جنة قي ٠١أءض كفويض ئق ١̂ د ٠ ا

ن ز ٠ نلك تتمرر ا

أا مآآ .اة32ا



د ليد لا ول جدد ءن ١ ٠٦ ا ءما  ت——ادؤت لا

لا ول رق نصبة ا لقر لا ت ئ.فقا ا لتم مم ا ذ ا

لريس لكلمة ر ا ا لا ا إ با نئتقل قبل ٠ ( ‘تكلز ز ب لى ا أ نتخا  أن أود ،لرئيس ا ا

ي طر هتها أ لجمية م ا لهدا ا لى مة ا لوثيقة ا 32- ا /2 2 ، 1/a لني ى ا à رس_ا على تحتو j 0 ' لي ا موج-؛-ة 

ن مة لعا ا لجدمعيق ا فهها يعلن م لعا ا مين لا ا لتين د بأ ̂ ء ء؛نما لا ا ول ود ا هن و د ا w> M لي تأخدرتا 

لا لىا ليق لط ا ثه_ما_ه ^ا لما م محكا لا وفقا ة لمتمد ا م ا ٠ قليثاا من ٢ ١ ٩ ر ة د ا

لقد محى لت بذ و د أ د ى جهو ه حل لى ا للجو لمشكلة لهذ ، ليثافي ١ فى ورل ما مع ت©شيا ، ا

لا في ا خذ وا لا لممنيتجنا لهكومتينا موقف ر عتباا « ءر با

لكن ث يكل و لمهلة فخالل ، أ لتي ا لى لتوصل ا من نتكن لم لنا خصصت ا ل قتفاا ا ءذ مو  ا ه

ع و لمهد بالتالي ، ا حش و ا ا للجمعية يكن و م ذ لد تقو ذ تمح أن أود نتي فا ، تأخير دون عمالما يا أ  ، أ

لك يشكل أن دون بقة ذ نه ، لش«أنا ا هذ تي سدا لعامة للجممية يكن ا لتخلي على تتفق أن ا  ن—ع ا

حكا دة أ لا ٩) ما ب يتعلق فيها قليثاا ش ٢ ٢ لرئيس يانتفدا  قبل من ترشيحم ييد تا س أ<مما وش ، ا

ت كل جا < لج قليهية ا لا لى ننتقل فائنا ، ا ب ا نتخا ئيس ا ورة ر لد تينوا لثانيةا ا لا  ٠ بالغؤية لث

لك رذ تقر ♦ اذذ

ا0ل ا ل عما لا ا ول جف من إ ليند ا قت ؤ

ب *ا نتخ ءة لعا ا لجمعية ا رقيعس ا

عتير تني فا ، توا تخءذ ا ى لذ ا ر لقرا با صلا . ٢ تكليزية لا با لكلمة ا ر لمؤقت ا لريس ا  أ

-ا من ر زا لا لميدا ة د با ب ئتخاا ‘ " [ ■ أن في لا ك ا—رلهس ييوس ورة د

ثين نية )ارث لا لث نؤية وا لا ٠ با

نني ءلن ا لميد بتتغا ا آ ف ‘ ر زا لا ا تين لثانية ا ورة للد رئي،ما جمو لا لث لعا للجمدية وا  ٠ مة ا

ي نت تقل وا يف ا ة د لمسا قق د لصاا لتهنقةيا م أ ف ر زا لا ر  ٠ لرئاسة ا لتولي &وهوأد ، مومسو

ئتي طلب ا بى لى ا أ مدم ا ر لمنصة لى ا لرئيس ا يصطحب أن لمرا ٠ ا
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ئيس موجسوف ر زا لا لسيفا كلمة لظ ورة لفا ر ثبن وا نية ا لا مخ لعاا للجمعيف لث

عرب أن ء شي كل قبل أود I ٢ تميزية لابا لكلفا ر لرئيسا صتناتي عن أ لمحا ا دشا

ليتموتي لنيا للثقف لذ لشرفوا ، هءا يا ا أو سبغا ى ا يس بيئتهابا عتي تموب٠ا ورة ؛رق لثانية للد مبن ا لا لث وا

لعا للجمعية م صة ا لأ لمتحد ل ر ١ ن لا ا لجتي يخا ن كا ا ن وا ، ة ا نه لى ا يرجح لك ذ ن فا ، لفنحر با لفبو أ

لاد هن كث؛برا به تم أس ق-ل ا بلد مثلأ أن بمرفتي يكم ا جف -ا ٠ ليوما ،لي نتح

ئتي ي ا نتغا ^را شم ته على أ فيا ير تق-ل عن تعبير أ لا كيف لا ا ليخوس ؛ا شهرا شم غسمبر i زة ؛و

لسيا ج١ قي ستهاو جل صن لكفا لا ١ ا لنما ملس ضء ولي ادد ونوا لمتكا لذ ا س نكا ى ا خل طما ؛لنش ؛س ؛أ  دا

خا *خ٠لثظ ا جها و لا صت قا أن منذ ر لهتا على لتوقيع با ١ ٩ ٤ ه م عايسكو٠فرنس ن سءا في ى لب تحت 4 ق ا و

لبل من وءأبرهاما نة لمنحا ا غير ول لد ا جموع0 ر طاا امهءل ل لعجلوبا ، تيتو لرئيمس ١ صة زمما ، مية لنا ١ ان ل—ا

ان صن غ؛برها صح وتة وصتنما لعالم بلد ن ، ا فيا فا لا تا ل ق<ل يخوس بم لمحل على قما ا ل أ جل من ا تحقيسق أ

لقا نش*ئت لني ١ ئ د لبا وا ا سم على أ ٠ ة لتجمل ا م لا ا سما (أ

نني تقهل ا لهلة ق٠لمه ا أ ت ا صا تها ١٤ مد لي ا ا ليا و ليتي وان ، علبها لترتبه ا م ١^^ا لسؤ و  سؤ

مهل لم ص أد ©ا عند مة ص>ءمحا دا تزد ءلتون بر٠سفJا ممحل أ « ميرا شبيرلي ه لك ذ ، تكا لا سرى ممثل سينغأ

٠ زة لدها ا غ؛بر ن ا لبلد ا ت جهكوما و ا ول د ء ١٠٨٩٢ لفا ا لؤتمر ا فه عقل ى لذ ا لبلد ا

ن لقل «ة لغيرته كا لعريخ كفا i ا لش تهو ل ‘يصميف>ا ح ا في يم مجا لال تهصا م؛تحل نجا ورة مف لد ا

ية د لمحا ثين ا لإ لث لماصة لاجمعب؛ق وا م ا لأ دة ل كد ٠ ا

تع نتيفا ، ضجا ومن ن ل٠۴أ قوم بآ ̂ أ سمي لي صا كل ل  جل من و وم أن أ ه تد هذ

ورة لد لعامة للجهعيف ا للق بالوفليفة أي؛ضا ا ح عاتقها على ة )ا لتي محا وفي ، بنجا ه٠ه و ن نتي فا ذ  سأكو

لي جة حا في تع تثم ا مساعد ا علم وادض م جميعا ،ونك !و نه أ مصلحتنا صن ن لا م ؛عليمم ل عتما لا ا يهكنتي أ

^فا نتقلمه جمهعا لشة لد نه٠آ لا صن ا مزيد ورة ا لتي ١٠^١^^١ من كمبر معل في م ا۴س ا جه ا لناعا توا

م ليو بصفة 4 ا علتق فانتي >خاصة و همهف أ ى 'أ ب جصيع ون تنما على ير ئيس نوا لما *لجمعيتيا ر لك ؤذ 4 مة ا

ن ء )رؤسم للجا ن بجن لذ ا̂ ٠٨٠٠ ؛سم لا ا ا أكو ثيق ل ت؛صا ١ على س ٠ بهءم و

لال خ لتي تلسئواا و لا في ا۴ضيت٥ا ا لننحد م ا ئما صمثلا تي٠بوص ة ا فيا دا لا ^د 4 لييوس فف

سم ف أن وش,رفخما ني ل٠أ تنمر تثما أ رت ا مع ون وأ كتوركو لصعيةا صور لا ا بعض في م لما ا مبن لا ا يم هءا دد فا لل،
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ة لخطير ش صن ل>سمت خ«ل ، وا هنحير زد تفا لثمظصية ١ رته وق>ل >محدممم هفا ̂ و ل ١ من  ز—زي-ته على لا٠لح ا يد

تحءسين ن ن لا وا ، ة لهننمحل ا صم لا ١ علية فا و بته فا لنا لي و ءميعا و لا ج ن ٠٧ لحا ١ ورة لد ا د خ سكسو >

صم ٠̂ ف«ا ١ ن-ق ما لا ا في مصه صلين لعا ا ونة صعا لك ودف i ونف معا لأ ٠ ة لممتبممحل ا ل

ة نا جم توا لتي ا م يا0ل ا ن ا .ب مثل وصت،شعيخ كثير ءمية تشع ٠٠̂ ية وجءل *وأه ل ١^ ليس^^^^وم ١ لمنا عا ذ

ثل ، ة لتهل ا صم لا ا ر طا ا خل ا ل ؛لي محلول٠ ل يجا لا نممى لني ا لي دل ا ع٠لمجت ١ جققق و ا تقل و ء  ص

حوظا ^٠ نبم؛تمو د دروف ا̂  حغا ؛<'٧̂ وصوا ا لذ ٠ لمعلقة وا ئصة ؛لق ا يا ؛لقض ا وتنمويق لسلم ا على مثل لل

ف ا ن ؤا ل مها ى ا على يشويل ا ^٠^ ل يزا ما ^لم لما ا لهوؤ كثير ا <و فا ا صن ل لا  ٠ ت أ—نع لهنا وا ت لخ

ل ز ١ م لقل ا عقب ق خفا وا ؤول ث س لذ يق على لسر در ر ء ب ا تحر و من ن ا لهلد وا لثد م > لا بمةJريا٦ا

ستعجا لا وا ل لا وا ر ا لإ جميع ستف ة ١ صور و ق ١ ن ا ؛ جئبية لا ا لسيطر ل لى ا 'محلذ؛لمو ١ لطر لطو ت ١لتفيير وا ا

لية دد ا نثا كصا ( ق ود سل٠ صببممحت ا ؤد و -ر ٠ ت 1زع لذمنا ة يل ج،ل بؤر ظم

ز ١ جد ة لمعق<ل ا وليق دد ا لة لها ا ه هدن فى ل ؛ ليق لتا ا *سئلف لا ا تير -ت ١ قد ̂،*٧ نتم ب ا   ة رد ليا ١ لحر

لى قيا نبءا عمتخيا ;ستءستمر ١٠٣١٢٠١ i لا ا وا رش مرق و ذ ي ق ^د *؟دد ل شكا ١ قي أ ءلى ظ لحفءا ا لى ١ تر

ات لتوتر ؟ ا
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ص• ١٦—ويى ^٦؛ / ص ٠ م.٥ -سالر

شى لى وا جا ا يهكن > صتمح ،٠^^)، ، ر مسنم>ط■ لا ١ تصفيق لية٠ع ء ر محا ا صن 'صلف رفا ا لصءمويمة ا ' ة—رس مط عوى ء ر

صرى ١ ا تل محصشوط لعمن- مل ؟ ة ل حثم على كل ء *لمستقلف أ ن ا ،دبمدل أ ضل و  ن———م كن٠■سننن و؛

ص،ل ا ود لي ا كو مل دف د وظ ئمة ا د حد لأز ؟ت را ١^^ لا ا ءن !مز.بد دمنش-جسل• م ا ؛ب بص،فة ئمة ؛لق ا وديخ رد ا ت ل

ل ين وا ̂^ ا لا ا ت نا لي وا *لنوعيف ١ ة د رزيل وا 'ستنمرة؛لم ا ك>عملج ا ت قا <سبا ينا ى تؤ ^٠ فثا٠١  رف ر

يشمل لحمقيقي ا ج نغرا لا ا سح ل- ءيح رم لما ا ودق هنا ج) ق ا ت لا صجا وج لا ؟ ة—ووي دل ا ت ؛لم

ل م ا ن هد ستكو قا ١ قي قم وتقا ة ج«ل ت ؛ع١صر ك هدئا ' لا ؟ ! . ..م لقنن ا يكن لا قب ءوا ص يثسثمر ت لم

قللم ا <سنيخهمتنمل مثنى لي ا سا أ لا ̂ د قا وا دم لعا ١ قي  يكل لي ئم د لا ا ه-  ول ود وا ة—مس لمتقل ا ول دد ا يءين ت ؛ق لع

ف وا لغنية ا ول دل ١ ببين ، مبة لنا ا ير مين ا ب«ين ، ٠لفق ضورين ١ وب-محن لصتخ'  س̂^يمكننس متني لي وا ؟ جوءإ لمت'

جا ل ث ا ء ر * عميق ولJه٠ عن لبح لا ١ ه ل هم كن، ل ١ ون ل ت قالم مي عل ءي ل٠جت ١ ر نفجا ا فة مها لي ١ ؛يم لوصو ؟ د

ما ا <ستملف لا ا من ر تحته لني ا لقليل-ف ١ قر—قا-عه' لا ا بمض هي د ه-ل د كي ا مة د ي ١ ؛و ل-يوم ١ د تتر

مشا يا تتعلق ب إ كسلم ٠'^^ 'سا لا ا ^لر غبمطبا ( ة وا دسسا وا ، لحر لا ل د ل لا ستئر لا' م وا ، وا

جتا لا وا ى د قصا لا ا ̂^٠ يا رم لما ا س نتكا لا و ا ءي > يتوقفا ٠  ذ ت يا ؛ج ١ ءلي و نت كا ا ذ ا ط ٠'^^ لا ا ه ه-

ضتجل نية ن،سا لا ا فدطوا رء-م ء نفسما 'د سبق دم وش ١ م كقل ا ت • يق عنى هث*-يل ؛لم ي؛ لم ا ودر ءيما وا لخ- ج  لتكنولو

ل ن ا ط بم عت ■ستولا ا ل-تي وا ضا ا عصر فد ود ا ٠٧ مها عنى ، ء د لآ ك ك ا بل ر ر ا ق—سمحتم'.< سما ١ م ا م

ب ١ صيح .ج *صلهف٠ل رإ ها زل ا ٠ كوينا فلمر عنى لشعو

تح ا ق •سيا ن ا ر وا كس- ستتلهلا ؤد رنووية ا ٠■سلهف لا ا ج نتا ١ ؤي لتطو ية وط ا رد دموا ا ا ، ثا حقدد وا د

ر شانه من ط ل وان ، 'ءيف لصتل ا لخاسكرية ا لمؤسسق ا ئفوف ظمو للو ؛ يمفمبمض ر فم‘ لا ا زة ١؛̂؛ قي مشا عملمح-

ية ا و عب ا ن ميزا و كو ثرا ق-ل رر ق عنى ا لا لخ ها لي'وريف رد ا ت ؛ا ممج،د

لعملم لءي عل م تفلا ب غيا وفي _ ء يعتسل هقيحلريا هئا إ صوققا لنووي؟ة ا ول دد ا مهته ؛ق ١ للجمي؛ج من لا وا ا

قا ا ي“ف بمسيب لؤسسية ا ل ؛شك لا ا يمض ول“وج رغم ، ول لا ا م د  ت تا ترسا ملء عنى ء *٧ لما ا ٠كثة ا م ءد و

يف ١ سل.هىة* لا ا م ٠٧^٠ موا وعنى ، تمرة٠صس ٠٧٠^ ٠لنوو د ا وقون<م ري.ةم لخا ا ٠قوفJ ا تقيي ف ى لا ع لر ، ف درا لا ا من ودر

يصتمد رى لا ا ول دد با يتعلق فهما و ت ا م طا عنى فد لا لوك ت ونا مد ء نشا ا دى ١ ه تجا لا وا لخ ة عل را يهبب للس-

ل ة ها ول مد عا ٠ مة ط *مرا



لي يى يؤد ن ا بجكن لا م لنفثا ١ ا هدن شل ان لي او ا ، لعالم ا قي ستقر م*ملا خلق ا  م كق<ل ا نم»

لشاكل لحل كسيةيا ^٠٠ما•لا ا ا لني̂  تا■توا ا م جم- ليو ك ن ان ٠ ا لقوة ر ١٤^؛ا طى محقوم د طس 'كرين٠لماسا ا  و

ظ م لنةلا ا ا هذ ن قا لي لظ وها ٠ ثميها تك>ن لتي ا يا لملأ ا لا لية رد ا ت للم دى ذل ا محة يرجح و

قف1لا ت لا•>هذةا ة ا د وإ هناورا و ض مشئوعا < سية١لءكتا إ شاا تسوية خير وظ سم-تمر ياعتإ لد  ة—ا لإ

ضبشاسماا عملبجة تكون ا عئد حش و قد ٠ 1رسءه تاهءد ق«ل لفا ليور نىا يالفعل لك ذ يى ر ا و >جميسع >ة

ستمتلغة زات لا ا ت قي اد قا لا لع لية ا لني اددو سم ا مت تي ناها ل٠ة شوا لتا ،اد ب لية ا ♦ لدهر

ل لا ا لي ا ت د ا قد يثا همل٠ هررة٠لتا ن ا للهله خلب؛ة ارد ا ت ك؛دولا ؤ ر لا ا تصفهة علية ن ا لا  خ

لقا لنمليا لا شما لهةا ت ظللع قد ٠ ددو ،٠̂ و ن̂  لعالم ٠نحا ا̂ ٣̂ من شعوبا لمطهةا ه فد ن لم i ا تد

ك ون ا قي لية بفما تشتر لية ود ا لشؤ لهذ t و تخيد ءئلهورهدا ن فا ا ا و  لا ا ل صجا قي ثما از و

يةا ن ددود لا كا 'ا كفي ح ك ثورية تثشبجيإ ابا لأ تحما مما ا هللتا محاورت في لقدبجمةا لميمحلرةا قوى ر ج«

٠ ية٠لحت ١ متا لتفييإ ا

ر ان ح عنى ة يد ج,ل قوى فلبو ^ر لم لي ا لي ى ل ا قد اودو شاكل صن نوع يد تمل ا ة يد ل٠لجا اد

لني لجشمعا عنى يممين ا م جسما محوا ن ا لوليJا ليو ع ء لفقر فا ٠ ا لجو ل < وا لا متف م، لا لتميهز ، وا ،وا

لتخلف جتما وا ، ى ل قممبما لا ا وا ن غالبية لديى ميلا لا لبد ب ا لشعو دم قي وا لعا يمل تجاهدلبا يكن لا ا

ل ا قي ر لا ا ن كا كا ن لا ا سابقة ا لمبو لا د ٠ ر متما٠ل

عنى لها لمرحلة ا م هم-ن فثي س لا■سا ا اهرز و لتا من <سمةا ؛̂؟١٠ ا رءخ ا يى ا هن - ور  م ا—نهف مة قا ا كر

لي د يى د قممبما ا م لتقل وا لهقاء ا ن0تض فا نصا ا كثر ٠̂١١٠٠٣' ا عنى فقط يستند لا م نفثا صة قا ا يم«ممتى t يد مبد و

ا لنا ن للبلد ويا ع ،رتق لا ا في طرد٠نح٠Jا كمحسنا قيق٠تح ن٠وتض t مية ا ؛،٠' مبجشة مبمست نما وا ، سما̂ 

حتيا ا ير تقد من بجكن ن ا ته شا من م تاقلا لي ك ١ ح٠للمجت ة يد لجد ١ ،جامتث لا يق ا د٠ويمب ، صة عا بصغة د ر  لد

جل من لخالي د قتصا لا ا تنمية ا لا ^ن عض ا ساا وعض ،̂ ٣٠^٠٠دا قا ،س ' لا 'ل ت لع لج  وص ، لقويى ١ بين ة يد ا

ك ؤف ء لتكتولوجي ا م كقد ا طريق بع تحامين نحرورة ك إ ل ا طريق ص د بدبا ا و ا في هية لنا ا ن د ق نط

لنظا اثلهدز٠ ن فا ٠ ل٠للم ولي ادل لتةميم ا ^،٠• م ا ءيج مالح م̂ ٠̂̂  ا ج لمالم ن بلد ٠ ا

يه ا ريخ تا من ت لفترا ا بعض ك هئا ر لا ا يكون معمي<ثا ليد تا لا ا ،مت قا لم ى دد ء ■سوا i ءية م؟

ول ! عش ة مت-ثمرل لد خا ا يبمط-تب وتحع ثي I وس-ع ا ق بطا او لزمن ن ا ٠ علبجها ت ١^^٠̂ ل د زا ا ^٠^= ى و



صسن ا لأدو ء نيه ذ ا دز لها ل5لهمي ا ن فا لتفيم ا ا هرن متل يتطلب محا د قا ئم ا لا  ة—ووي دل ا ت للم

لذ عميطرة عنى ل٠يسننن ى ا يةوا لكبريى ا ول لها • و طليس لمالما في لة ٠**^^لا*سا ا تثباا 1همتثها ين د صيإ قي ئأ

مجا ا قي ينحا ا نمل وا سإ قوننبا دك ذ في )ه ند ما٠٠تن لعريض*ف ا ت لا د  يتطتب ، عكرية٠لما وا ية د قصا لا ا تنها د و

س^^وب^لشم وا ول لد ا سمن محمل لمتصخا ا ون لتعا ا علوي يقوم كه جل قل متكا ١٠١٤٠^ ل لمجا ١ يترك ن ا

نارد ا ،لم لما )في لا س ؛*سا ش ، ة د لمياا تود وة م تهذمئنخ لا لسمي وا ا

موية سلميةا لك، لا د ت تقالك عا ا كز • وا

شاا تآسوية من سنتكن٠ ه و>محيى م لنظاا اهذ مثل ءذريق وعن ل د يجا وا لمنحتلغةا صد ^لللمشا حلو

شاكلوا ̂،٠̂لهاا م قد لتيا د لستقبل قي تنيد را نحل٠اد هةذل٠ئ نا من نتنكن حش ، ا لا هيكلطا لم تا قا

ل د يجا ١ لي ا يى يؤد ن ا نه شا ش ١٠ كل ، ول-يفم دد ا شا ا من مزيد كم ترا تمتعبن حلو مزيد ، كل د سبن و

لا وقتا يتمحدتب ولي لد ا م لنظا ا ا ن٠ه مثل ء نشا ا ن ا ن لببا ١ عن وغئي يعتبر طوي ̂*06̂ و ءلويلة  <

ل لا ا ذ مثل ن ا ضح لوا ا وش ، يد يق عن مة تا بصفة ينشا ن ا يكن لا م لنظا ا ا ه ر  ى دد لحامئة ا با لنوا ا تد

سا ا بعض ا ١١^٠̂ و ا رزين لها ا س"ة• د L'ا على و ا تلهكو m ه-ة شا ءدريق عن نط وا ، ية لقرد ا تشهدة لا سء

معنهة ا مل لعوا ا ختلني0 ح ا على د لما لسر ٠ لي ا

قد د ،لتن يذ و مةا همذ ر طاا طبل ا بى ة ل،تنجممل ا مم لا ا ة نشا منذ طويلة جهو د  كدقيق لميةلخاا لمتذ

قل ٠ قلهيتاا لبه ١رشاا دا وفقا دويلعاا م لتفناا ترنا  م——عيلند لن،عميةبا هجلنتاا بمص تحقيق تم و

عمدما لقصا دملماا قي د ع على ءوا لا ئد را ٠ عالهية ننيرا منحهد

?/م] /;د¥2 و
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لا تصقب؟ة ل مجا قي هة قتا تمحا نجا تحققت ئل دك كز ̂ ا  د يهس^ل ملموس م تقل ت،مقق كما م ر ؛٠^^

روي د بجا ا لهد ٧^١ ا ال ون ؛للتم ١ لد  صية نمو قوية نمة ل توجمه دم وقل ٠ ول دل ا جمب؟ع بجون ل ا

عم ي لتمايشا تمقيق يقية 4 ولي ادل زون ارقا ود لمد ون ا كبا لم وا ٠ اددول يين ل ل )ا

صتهدمةا ؛^©^١ ٧١̂٠ وقل لهةا لدشاكلا من كبي-ر حل في كييرة همة سا درية )لما د و كانت ا وان ٠ لد

ن ا وان 4 حملها قبي لضلا جهت وا ئل داا كا ا ١ م لئذ ادل ليلد لد ال ما ا د ز م مجر ن م حد بب ١ فا ^ لس

لغشل ا هذ قي لا بجب ا لي ببم،سب أ لا م تظا عجز ا لي تمإ وا م ة الهت»هل مم ا لا ول رد ١ م حجا ا ا  ٠ ١عض ا

ا عن كد خل ون ا ل د بجا لا ية٠ل ١لما ة٠لخظا ا>لهار دا ̂ طو ا̂ ١^©، لد تنفيذ٦ي٠لا لمئظمة ت١قرار ةو ا

تجعنياتها ٠ و

ليم وعنى ك ن صن ا ن د لا فا لت ما ة لتهلا صم ا سا ١ تشكل زا اون له يلبد لا س-ا لي ادل للتهد 4 و

ساسيا متجرا ت،شكل لتزا وتا ط كظخم ا نشا ت ل٦بجد هيكل ءة قاا جل ا من اد مم لاا ن ا ٠ ولهة ارد قا

ال د ا تزد ة لمتمحل ١ يخكل٠ء اىرةاىرو ببن ٠ >صقيش ءبمباكثظهة لا ن فا لصقة ا ه و  صتنبر٠ت ة لمتمدا مم ا

ا؟ة نيخ تا لي ة في؟.ل ة٠متظ ليشر لمهثل جصتجر 4 ا * ليوما ولي دل ١ ع٠للمجت ل٠لفيأ ١ ا

لخفدمة à هذ ة٦ليعا ن ا لية لءد ١ ا مشم جميع ن ١ قي يضا ١ تنمكس و ح صة لما ١ 'لميةلماا كل ؛اد س ي م

سة لمبي يتم حيث 4 ة هل٠لمتنا مم لا ١ قي قشةومتا درا ل ل بجاا ليا ا رمها بطريق لها هلاثمة طو تجر قد او

لكن ٠ مباش'ر ك ن من ليما وبمض م و محاا نفا ، ر ن لشاكلا ه هذ ض يم لخم>هب ل بصنا ل ت.يد ت ولار مد

ل د بجاوا ق0م ١٩^٠را دد ة لتصل ١ مم لاا ر طا ا ىا يين قرة ا د محيقا قي لما طو ذل ن ا ٠ لسقلى١ لقو

محا 4 هذ جود ثم عا د م د تم ت̂ ار لا و هل ١ صم ا د د وغص م ة لتبم؛ لاوا ة الم،مماوا كع مها تلم طية ادد قا بمحن يمقرا

قاا لتظريةا ن ا ٠ اددول ن ثلة د ل بأ لملو شاكل ليمض ا لغاصة اد لهم التوممبمل يحسن ا  وادر د في ؛ا

ن ضيقة د ول دد ١ ض يعم من تتكو كهد لخا ض يم لي ة نيل٠ و تبد قد ة ود ا تتا أن هيد 4 ت لاا لنمليمةا قج اد

لي عو تول لا دك لذ ٠ لتشجيع ١ ا

لا ن ا متصلةة ١ لحلو ح ١ نزع كل ؛بمشم ل لا لا ١ شماكل0ي و ا ، لس تلم لية ارد يق د قت-صا لاا قا كن٥ي لا و

لا ٠ ة لمتحل ١ مم لا ١ قنعل-ا رج مهدا ا ه هذ قشةمئا ت٠ت ا اذ )لهما لتوبملا لي قة ؛ض ويا ه—تم فا دك ن ا

لي لتوممعل ١ يكن لا طا رج فدا لدهةا كل ١^^ حل يى ا ا ءتظهةا ه هذ ر ا لهة ازد ل ٠ و
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-ن لك ن كل ود د 1بممه لا ة لتهمحل ١ صم لا ١ ١٠^ لني١ لجبولا ن ا ييا  i ل—كلشاا ه هن لكل حد

تم ن ١ يجب جه ا نقم ته ا ذ ا ، *شي كل ولا ا ة للتملا مم لا ١ متظمة ر تدا ا خل ١ د تس- 6 ١۴٦^ ا و

لا ٠ مشه.ا فضل ا ن لا ا حش بجوج'ل ف

من ل ا و لي دل ا ع٠لمجت ا ج ءتمل ا صم لا ا جل ا من شومأ كل وؤوق ء و غني لا مر ا ون لتصا ا ن فا ، ة ل

ستقلة ا ول دل ا جمي؟ع بين ا٠ني سها ١ ت ا ذ ل، في ورة ل كل حق م هترا٠ ا مح ، ٠ ستثنا ا يى ا ون ل م ة ل د

ي ا يش لتما ا كء ل مبا س ١«^ ا ظى لحمحر ا ر ختيا لا ا ل بوبن لمد للو ا لثمصوبو ٠ ا

ثل جل ا من ح ١ ن ا تص ١ ا هذ د  درصة ؛سم هم ؛تسم لتي ا ز نحديا لا ١ م عد س«ة لسيا ط ١"^ ا ون ؛د

ر ١ تحقيق في ء لهءأ غفا ١ يهكن لا i كبييرة رد ا لخطو متد لا ١ قي و لهة لءد ا ت قا لع ^ة ن ا ٠ و ز ١٦^^ لا ١ م عد جد

لني ف ا س ط ا عنى ت نشأ ا جه في لوقو في ا ت ولا دمجتما ا و تيل د ا ا ضببم ف ت«  طق ومتا ^ة مدتا كتل لي ا رم لد

ا ا ظ لنشا يا ؟صى ح^ة <قسكل في نمت قل نفول يت تهدا ا تنيبر ف يستهل يى لذ ا ٠ د لا مل درا ا م د  ت للم

لهة دل ا نى ن ١بمبز يسى ما طى م لقا ١ و لآ ب ؟ لر ٠ ظى٠ك ا لسهطرللقويى١للور١ ا

يز ١ ط-ريق ومن ^ ب ا ت متولذبا على لة ل ١ ل يذ ط-ريق وجن م لقفصو لي دل ا لصعيل ١ عنى لجبو و

ل ا عنى ظ لدقا ا جل ١ من ة لث>هل ا صم لا ا ر ؛ظ ا خل ا د ولا ا لا مل ستق ضد ول دد ا جميع ة د وس-يا ءتحي را ا ة وو

يى من ء ٠٧^٠ ا دد ا ثسؤوئم-ا' في خل تنل ا جل و نى لوكصول ١ أ را ستصما لا ا د بتصنية  ء ١^^ وا م في لنب-ا ا ثمبءا قد

!ل كل عض شك ول يين قيصا ا طتمحييق م لمتصصةا لتقرقة ١ ا لد لهتقد ا بين٠ا تامبب ول ارد ةو ، ة—اد

بيل لا ن ثما ء بجل جل ى ل ؛هتص ١ م ١^^ ء ؛تش ١ ف و ب لمنحا غ؛بر ل اد  مهءل في ها ها ملا عا ٠^^٠̂ صهمتا ١ ئل زة ا

جل من حلكقاا في ة قد را ٠٤^ ما ١ ن يجا أ عد يلجد م ؛ئظ د ا كث،ر لاا في ارة ا تك لية دد ١ قا ٠ و

لا م ءد سةلسها ري؟خية ردا١̂ ٦٣^١ لا١ ن ١ بجا في يدلتحليا ثل٥تتن ز نحيا ا ت ا لا لتترور١ ها ساسهة ا ا،

-ل وفي ء لصماصرا لم١للم ف هد لاا يل تح لتي ا جب ا لفي تكشيتبراا هع تتفق ن ا ي- ي عشيا غض لا ا

لاا تلم ية ادد قا لتيدجهل وفي م ود -ن ا ط٠قاو٠ال كال٠اش مختلف عنى لتفلبا طري؟ق عن لخليةا ه بم لضشو ةوا

لتي ه كل ؛جهمم توا ا لتي ا هذ ظ في ترغب ا محدقا كزها ١̂٠زا ٠١̂ ا عنى اد مرا ٠ ا و

مقا ه هذ هثل ن ا هو حةنيقة لقلق ا لي ا عو يل ما ن ا د *صورف في تنمكس وهة اد ت را ر^را تئفيذ م ء

هل مم لا ا لهت- لفي ت را ١لقر ١ تلك •>هش £ ة ا -ة؛م ل»ما ١ ليية ١لشا طربمق عن و ١ ء را لا ١ عجما ها ت تجتحن ا ا هقسمس

صو لا قت ن ؛مه لقل ٠ ت١ل محية اوو ا للجم، لد لسيل يجال١ في تقكر ن ا مة ا ق ا لطر  ه ه«ن تنقيذ ن لض>ءا وا

ن وئذد ٠ رات ١لقر ١ .ل ١ من يكو قهة ز جبا *Ôm قا ا راس«ة د ير لج مرا لا رات ١قر تئغين د ٠ ه لهتثحل ١ مم ا
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يسبب ارات تتئيذ هنجز لصا و لا قر ل قاتنا ، ةتمد٠لا م ا ب ش م ت ليو لمحر ا كل من ا -ا لهه  لمرتهةا ا

لتأثير طى طمهة لشاكل ١ حل في ا ب للى ùSÿ ٠ او ط نشو ز لا د د هب سا ة دد ■هدا ت ا لملم من ا لييرثاود وا • و

ك وج تحقيق تم و ^^٠ نتنا لتوتر ة >مل لتخنيف لئسيةيا ̂، ول ١ بجن ا لكن t لكميىا لد ق-ل لك ن و

لا مؤتمر وقي ٠ غجراا توقف كبا من ا لذ t اورويا في ونوا ة قشسنتنا ى ا ل أ اع في تتهرا١قر تثتقهذ س جتمء ا

ن ، دهلشرا قي سيهدقد حق لا فا قا رو ثا ئل لفد ئشو، ب جل ١ ش أ ل غ ت ل لا هلى ا ت ا ل بجن قيها هماها ك ل ا

تنمية اون و كد * اوروبا في ا

لا قي ش>ك من وط ا ذ م ج ١̂ أ ادم ٠جزا ١ جي0ج تي ينعكس ل لد ح وان ، ا لكثا جل من ا تحمحق ا

ئفوذ ال ط اد لي يى يؤل مما t رات لقاجصعا قي سمحرا ز هد٠ ا ؟ات من ز ز لمنا توا ا لتوتر ق—س ن ا ٠ ا با

كطح داد ا ط يز تنما لا هحهث مائد ا مناطق ا ل ي ٠ جديلق و

ج تحقيق يكن ولا ا هذ نقرا ل في م تقد تحقيق دون ثم ا ل ليها ا ح نزع مجا لا لخ ى ٠ ا ل ه و

كحد وجه ية تتحقق لم فائه ( يلا ءمة نتثاوج ا ل ١هذ في جوه لمجا ر قي ا طا لا ا تمل مم ا  ي—وانس « ق ال>

له ش بجن منى لا ور ل تدءيم طريق غر ص t همكن لا ا ق مم ا لحئمد ل قي ا ح نزع مجا لا لم قتح ، ا ل و مجا

ت جديد نحا و ت للطا با د لحا ي وا ح نزع ين ل 1مآ طتثلف ت لا لم ل مختثلف ك ١شروبا ا لو ص اد م ك t نية ال ثمريأ

لشكلة ه هن يذ • ا ضا ١ اردول جصع نفا لكو ؛ ممها قي ما كل لثهذ ن ١ ي«جب ٠لا  د——عق جل ١ من و»

ة صقخا ورق د ه ع م ج ل ا ١ ل م س مة ل كلة تكر دحا نزع لش- بذ t لما ق نتئذ لك و طو هشاكل حل جل ا هن مة ها د

لطلح نزع د مما ا ح نزع تحقيق لي١ مج لتبىوبا ى يؤ لا لخ ا١ ا م لكا مل قاية تحت مل وا لهة ر ♦ لةنما دو

طى ارات ش ليم ' ؤ لقر لنفي ا ق مم لا ١ تها ءغنا ا د م ت ل ن ا لا ١ بشأ ءا ا ط لوية ه ح للمو؛ةعوع و لو ا

ص ا خ ل عتم ١ بتثصةية ا » ر لا ب ١ قي ما قريمي لجنو لا ن ، ا ا م ١ ف ظ ئ لقاقهة لعنصربمةا ل  ة—مقاوص قي تتممتمر مالها ا

ق لثورةا يد زا لئ؛ وب ا متتكاا هل تجا قي وئنمهتهر t قلمدطهدا للمهد » لمجتمع تبجا من به بلتقا ى لذ ١ رلا ا

يا ن ١ ٢^^ د ا ن قا ، لك ن من ليما وبمنى • كله ولي لدا يت قا قد مه-م ا م قد *ئتها لا ١ هنى ر ي ل ع  ون يتخن ج

د يهب ت ١٠جرا ١ ج د ل قه س ا ف ك خ ل نلمد ١ نا ح ه وعلهه ٠ م ن ا يى من ىر١ t لضروريىا من ف قت ا نا t هقس و

لا تمعتمر <ل مم ا لتح د قي ق ا ل ١ ه هذ تكف وان t ها جهو و ه ج ل ١ لي ١ ل م ح ١ قي قصى لاا ل ل محس لكقا

لا هتعهاا لفصل لخئصئأةوا ر« ى وا متصر ل ل هنى ههييانا ت>ءصل حش { ا لا ستق ، لا لكامل ا مش ، ا  يبمءقق و

قلمهة حكم لا ل ا لا ممتق لا هيايويى قي وا حش t ز ء ه؛تم و ا ض ق ل لمنصربمة هنى كامل بشكل ا لفصل ا لمتصريى وا ا

قي١ قي و قرمحة لا رةا كانآمر كل لقا < ٠
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لبيين ا-ل ١ من لا وا لملم ا جل ا ومن لا وط ئم ا د جهل لىا لتوصلا ينبغي ، و رقا زمة بد  ء لاا لد

م مس لا ١ تنها تخذ ا لي ا ت را لقرا ا منتها تض لعف ١ ا مح<ل لمثل IwW ا صر عنا لك وهءنا ٠ يكن ما با

لني ؛ لشأن١ ا ذ٠ه في ة لمتمحل ا را ا ه ذ٠ه لرفض ولة سها ية ا وأن م ت عا س ؛ح لقياثا وا  خطرا تشكل ت را لذ

ب اع لنشو ^^ة ا ه هذ في لملم ا تمس ى لمد ا -مممة وا ت تبعا عليإء تترتب يل جد نز دم لعا ا وفي ، لمنطف

^.ع ا ٠ جمس

 يكن لا لحل ا ١ ه.ف مثل ن فا ، فحسب لطرمحق ١ ا هدل و؟ن م دل وعا وم ا ل محل ل يج-ا ا طريق و؟ن

ش أن لمعتلة رامحي لا با ظ 1مهتف لا با يتأ ق ا ر تئ ا طريق عن أو ، ا۴يضص أو ، ا شة ا لقومية ا لحقو و  لمشر

لتي 4 فلمجلن لشعب عترفت وا لتي ة لتهلا مم لا ا بها ا عترف ،وا ^وق ا ا۴بوصف ؛ ميثاقها بها ا لحش

لمشروعه لتي ا لة ل شحب كل بمبا يتمتع ا لحل ل بججا ا طريق وص ٠ ول ك ١ من و لد ا ثم ا  ل ل لماوا ا

ممنتكن فقط مة ية لمؤد ا ب سبا لا ا على ء لقنما ا من ء، لاز لا ه هف لة زا وا ل ب ا ف لغربمةا محة تاوا 4 سبا رو للئد

تية لموا رق ١ في ول لد وا لشعوبا لجميع ا لا كء من سلم في معا تعيش ؛لم وس,ط ا ٠ وأ

فشلا ن ا م شكلة >همحل في د جود في ر ستمرا لا ا لى ١ ى يؤد قبر لمشاكل و لتي ا ة ئا لمعا ا لى وا 4 ا

ر'ن ب-عش زظدا بججتا لى ، قأ ت في ت صعويا وج*ول وا قا لا لع ول بين ا لد لمعنية ا نه ٠ ا الض^^^رورى من ا

يبجا لمبا من أ«مس على يقوم ، يكن ما بأ'سمرع جهل د ا لا رات قرا غتها ١٠^^ لتي ١ ئ د ا لمتحد مم ا  ؛رن ة ا

لطا بين ت ؛تييلمغاا طريق ين ا لنيربميت؛ ينبغي ٠ ا ا مثل كفل أن و لحل هذ ل 4 ا لا ستق لا 4 ا

صة ة ل يا٠لخوا لملا لا وا نحءيا م وء-ل 4 قليمية ا س ٧^۴̂ ز ا ٠ قير

لتقليل ون ود ئدمية من ا د أ لجهو لا لملما نا٠ءنم جل ا من ل تبذ لتي لمرموققاا ا  ني من وا

شير أن لاا ياعمتي لا 4 لم لعاا لى ا نه ا j^>S لم صا ثمة ا د ئج نظ لىا نتومحل أن لمتهعا من ليس أ j يبمكمة

د تإيز ء ية—Wسيا لة ا على نا جهو ت ا زا لني لخالفا ت بها تتس.مم ا قا لا لع لية لد ا ية د ١٠^^ لاا ا يفض ٠ و و

إر ا ن لئذ ف ١ ء لا جه خت لسييل ١ هذ في تنتهجها أن يجب لني ١ ت را ١لسس ١ معيث من لنظر ا ت ؛و نتي فا 4 ا

ننا أعتق■ف ب ا بين فيما لثقة وا لملم ا أن على نتفق أ  تين يد م نا؛لا ؛ظهنا نكا ا ذا يتحققا أن يكن لا لشعو

٠ يين ل ئتصا لا ا لتخلفوا لتجءمد ١ عك ويفر؛ش ، لخالم ١ ثلتي

ل ءذه >هول تنا وبما ومفا تئا ثا ل سعا تملإتثا٠سا لذ في لمشاكل ١ ه ثين حوا لا دادت وؤل ٠ عاما ث ز  ا

لمحا 4هءذ لا ، خيراأ قوة ت ثا ل ا لنتا ن ا ا لا من كث؛أءر في ى تؤد هج ا لى نح<يا ا ة مس عا تتصريحا مجرد ا

Â/32/p v a



سم ١ ٧ ميش / / ثس ر —٢ ٧— م ( س—ادر

ؤد موققنا 1تفممم نا د زد ا قل ننا ا ئدا ١ م ^^را لا ١ ف3 دوا يرا تقل ل-نية2-0-ل ا ف ودرا لا ا ت د ا زد وا { ل ف حلس̂

لكن * طدرك لا ا لك و ل لا ذ ء لشاكل ه ٠ شرا صبا ههلا ا ا  لذ عتقل i و قت ا أن ا ̂ دو ن  ي ، حا ك ل

ضنا ض نس.ا ا ءصا أ ذ ن ا ^^١ وصن ب لصوا ا صن كا ب في نبحث أن̂  سبا لخالف أ أن ي—لبهع9 ٠ ت ؛ا

ءنا لا ك ه ر ا ت ١٠٣؛̂ فى ت فا خ تلك { كإء دل عليها ئجديب أن يهكن صور ا و ورة لأنمفه مغا لد *معيف،للج ا

لعا لكننا ٠ صة ا د لى ا لتوصل ا في صل نا زنا ا قلين قا نمنا٠ن ا ئضلف ن ا ئستطيح لا و  ه هذ على ء ١^^ وا طو

لمش ٠ ه*ا ٠١̂٠^^^ عشية بجين لل ؛ا

م ا جمما نوا ،لتر ا لهدطيرة ا ت زصا لا ١ ان قا ا لى ا ورهءا جذ تمننل ، ليو د ليق لد ا د تصأ3 لا ا ت لعا و

لني لمختلةوا ولئنمق٠لصشا ذ ٠ قمة ؤا كأئت ا ر أن علينا لك ول فد لممي في ز لا يق د ١^^ لا١ كل1ا  ٠̂^ما<جت ا

لا لني وا لتي ء ١-؛^^ صت ذا س«ىا لت وا لمبا لقيم١ ان ٠ لك ذ لى١أ لمترتبة ئ د وا ه على ا ءذ ف١ ه و صر لةإ

ون ك تحسك ت ارو نمعاصر تضفي ( لبعض ا ن مو؛ م ش محثر ؛عليهم و ز لا ل ن لا أ ٠ ا كو  ا—قمم ١^،^ أ

كثر لا ا ص أ ل ا ما عئ-ل زم ل لن ، ص لخما ا رة ثا ا لى ا ى يؤد لن لك ز ن ا قو  ي—لمم ا لى ا لي لتا با ى يؤد و

كل٠لش ا من كثيرا <جل يوا ل ي؟زا صا دم عا في ربق ؛متض نكون ئ ل لحبا ١ ه مح-ذ ^^٠ ن فا ٠ ون لذتعا  ية ل ١^،^ لا ا ا

جتصأعية١و ب س كثير محيثتسرم٠و ، لا كعو ،لا صن ا لا لخ ٠ للمعيشة تى د ا

 في بية يجا لا ١ قج لنتا ا س محير لى ا يى د أ دد لب؟وم ا لمتا عا بين فبجما ون كع-ا وا فل لكا ا ن ا

ات نو لا ار لا ء خيرة ا د قدنالك أن ا لتعا فل لكا ا ا ز٠لم ؛<*u^=® لا ا لخ با ذر ا ا بد -ة ٠ ليوم ا ون وا فنتيج

م ا صبحا ، م علا لا ا قل و،ما مختلف في للتنمية ١^^ يأكمله لمال ٠قب ض محه ؛ونق سئهبا يكل للنقد  ل٠

ين ي؛ ٠ لبشر ا صن مثاتالملد

ن لم لني ا صور لا ا ش كثيرا ن ا كثيف 1سمت ء ورا تهتم ئت )ك لتي وا قبل ش مفهومة تد لهص من ر دح ؛ا

̂ دد { لضسيققا لي رد ا للمجثهع ن لا ا تنكشف أت  لكلما قيمق ان ٠ و لا س (تق تا د با تحسسا ء فعا و

ك ز وعلى ٠ *١ ‘ ؤ >[ -ه .٠ [ا ن ، و لتوتر فا اع ا نؤ ت واد فا لا لخ لتي وا ؛أس تنبح ، تنشب ا

ه ثل ٠ ربة ل<نضا ا لح )لهص ا شهز لا ت تخذ ا و محل مم ا لت؛ را صن لثيرا ة ا لا لمبيد ا هز في رات ا  ءا۴واكن ، ا

٠ لوضع ا ا ز٠ه ين٠هس٠تJ 'لعملية ا ت لخطوا ا تتخز لم

من بي و ءنا ننا ا ، رأ ا ل نزا ما ة لمتحءد ا مم لا ا في ه يى م لكليق ا ويق رزا ا من مر لا ا ود نتت  ن—ممس أ

ية او ية صن لا ر ثا لا ١ ز او لا ز كلى ٠ بسبا ا ل سيبول و لمثا ل فنحن i ا ذ ب ل ١ ن بصتي رنتشا ١ لمنع لجمو



سيش/آ¥ / ٣—٢٨ سمم ٢ محمحتتتس ١ ٠

كنولوجيخ ا ت لمتجزا ١ ،ï_àJ loĵ £ 'لت ءيتنا̂  -رة أ لني لكنولوجية ا عنالثف داد ا تساءا تز  ، دم لخا ا في ا

ستتخل في ل"مشروع ١ ال=محق وكن لتكنولوجية م ١ ا/ ليوم *ا؛ثمصرا ا ل في صة ١،^، ، ا لط م ا خل٠ءعمتا مجا ية قة ؛ا لنوو ا

ية ١ ض غرا لا ١ فى ٠ ‘لتدصيف ١ ض ١^^ لسلج-

وأن ، مور لا ١ هرذ م هتما الا من لمزيد١تكرس أن ، مة ؛لم ١ لمدمعية ا جب وا من ن١ -ر0،أع تي وا

ءد على تعمل ^ن ٠ -ى ١̂ لا ا ا ه لقطوا فلنتخ لغما ة د لجا ا ت ا ة—لغداص ١ لببإلية ١ لمثساكل ١ لة ا

لا با جل صن وليف لد ١ *يف د قثصا لا ١ ت ؛ق لخ ثا جف أ جل ومن ، رف لضا ١ رترا أ تحسين في سساقدمة0ل ا أ

ل لخا *م ا قاتاللوليف

ؤتح ا ءلى ج«فم رد موا تئفق ليشريق ١ ن ١ ن ؛ من لا ا ن ا٠ض لسا لأ <3——وي ا لتوصل ا يتنم ما و

ى ا را فتق<اوا ، لقلق ا من ا مزيف يشون ن ١ و يع>ل لا س ثمرطا تمتير لتي ا لثقف ا ل لأ >سيا ؛أ ٠ منل

ليم وقلى ات صن ا لتغير لا ا لتي سيف ؛س ا .ذ على ودرأت ا لعالم ا ه لتي ، ا لى ت د ا وا ^^لار ا تفس

ت لءها ١ ن ذا ؛ صورمم ف وا جأ رو ب ا ا نرن على معا يتن لتما ١ تتطلب لي ا لفد متوجب لك^ نستمر أن منا تع*

ق ا تطوير قي لا ن ا ٠ ف قد ؛لس ا ليب أ سم لا وا لطر  بينما ؛ لمزتموم ا نن لتوا ا لتجهدقيق تستثمر ت را ولا لد ١ يتبن ب

سنوا ت ١̂^ مر لا ا يتطلب ا ا̂ صنل لك ه-ءئا أن من للتمحل ت ثا د لمحا وا ؤوب دد ا ل٠لم ١ من ت و فى معين

لا ينبغي يى د قتصا لا ا ل دصممؤا ا شيل غ؛بر بطريقف ت را ولا لد ا صن ف لا ا بيغق أ ٠ ة ر

لكل فه و ، لا ه عتقل £ ب لسبا ا ئنا أ لمشاكل لممحل يد >جل طريق في ن ١ يجب أ لا ا يف د ١^^ ا

ل ن وا ، ودية دد ١ يخية ا ة٠لفئممبم ا }، بدف نستغ, ر لحتا لتا ٠ لنا *حف ا

ببن وا يف د لمتما ١ ورق لد ١ ولي لا مفية تفف لمستا ا لث < عطى £ مؤخ'را نتبت ا لتي ا مة لعا ا للج هتما أ م ا

لضلقة للشاكل كبير ؤا ا ا ا *مة با لا م لنفد لي لد ا ى د ١̂ ا لجديد و نالمناقشاتالضجرتف ٠ ا  ي—ا

لدورة تلك نه رت۴أنأح ا ية نعطي أن م ه هءن ليق لمحا ا ورب لد ا في £ علينا يتيغي أ كل٠لش ا ه ف٦لم أودو £ ا

جل من ج-همل كل ل ز٠نب وأن ٠ لصبيل ١ ا هءز في م تقل تحقيق أ



لي ل يى ل قصا ١ م نهدا مة قا ا ف تستبل لني ١ ١ ر ط،ا ١ وفي تحقيق ، يف ل٠ج و -ا و ب ء ة ح

شيىزيز لة محا لى ١ ؟للحاجم يف متزا ك را اد ك تك-نا ، للجميع ثضلا ق و ت ن ؛نس لا ١ حقو لحريا لا وا ٠ س*ية ١٠٠«ا

ح ان لكفا جل هن ا كحقيق أ لكامل ا ق ا لا لعقو ت ن ٠١̂̂ ا لحريا لا وا ل ا ح̂ ٤٠ ١٠^ ساسيةيى  للكقا

جل من لجميع قرد لكل قضلأ ة حيا أ لد و يرتبط £ ول ا باتبا ا و ثيقا رت ح ١ هع و جل صن لكفا م ا أ لا س ^ لم

ستخل وضل ة م ا ا لقو تلرة £ لضقطوا £ ا لمي، متصمارية ا وا ل جئبية والا { لاا، لا صتش لا ك وكن i وا تتصل د

ح جل من بالكفا لا لتنمية ا أ لا ية د ١٠^^ ا ٠ جتماءية وا

لمهدلنة ٠ ى د لمبا ١ ان ن ١ تي ا لا ع لي ١ لا ا ق لد ةبا تصتبر ن ١٠^^ لا ١ لحقو  أ^ل من حممي؟ة لا ١ لقد

ءتعا نضما ق ك د ن ١^*^ لا ١ بحقو يا ز قل £ تمحزيزحما ة و يل“بن ١٠صياغته تمت و كوفي مح- لبمة د صمك أ و

ى خر لا ة٠ثظو۵ في ة متدتمد أ لا مثل ق لمتحد ١ مم ا لية لد ١ تفاقية ا ل جصيح على ء للقضا و ثمكا ^^ز ١ أ*  لتمييس

ى ١ لا £ لخنصر سع £ عليبا قبة ١لمصوا ة د با لا ١ جريمة بتحريم حم»ةلتما ا تفاقية وا ^ لتماحممةبمص تقاقيةا لا وا

با د لقضاء ىوا نمصر لا ص لأ ةا لأ خ £ جر بصقة ٠ال £ صة١و لد ل٣ Jمإبالخقوق١لتم١ وفي ا نية ش١

س وا ب وا ء ية٠لسيا ية لثقا وا جتماعية لا وا ية د ١٠^؛^ لا ا لمحقوق با ى لنحا ١ وفي ك ١ ل٠لد '^دور د لني ا ؤ

ما ا تيالبى ذ كقا ٠ ضي٧ا

لي لتنقيف ا ن ا ا لد لمتو ا ك ا تلك في لمىلئة١٠ى د للمبا ( صل١وا ف لخكو مو  ۵١̂ ا

ة ثدمة ١٠^،، ق تخ٠لت ١ شحقيق في كبير لا بحقو لهريا ن ١٠^،* ا سية ت وا س.ا لآ ا في ا لد ر ما ٠ لم ا _ شميس أ

لى ق ا لا حقو ءفي قائني ء ن ١٠٠٠^ ا ك يذ أ ق جميع د لا حقو لا ء سوا ن ١٠^^ ا تصا ا لا و ا ية دة أو £ عية1جتص ا

ك وق 4 ١٠۴^ لثقافية ا لمد لحقوقا د عمية نية ا لمميا; لني وا لا لخقوقا من لا ١٠جز تصتبر ا ة ا ؛نساني

ك لذ ن د ق مجصجنى تحقيق قا لا حقو س متكاملة نية ١^^١ لتحقيق >تحروريا يعتبر ن ؛تسم ا تسد

ف ا تهيئة على (٠٠^^ ن ا لضرورى ا لمن نه وا ء )جلهم ا من و  ودي لد وا لوطتي ا ين ا على لظر

لة د وكل ممعمإ4ث كل تمكن ن ا )شأنهم من لني ا ٠ كلة1هش و ا ئق عا ى ١ ون د لمتحرجة ا ا٠بحقوقم لتمتع ا من و

غيرتدا كل١لمثس١ ه لآك-ل كل ن ١ لني و و في وى ١^^ ا ممهة لا ^ا هتما ا تتطلب ( كظورة١ا مثس

لا لغ لها ا يامالقالمة ل خ لا ه هن كثيرا ان ٠ ا لشاكل هذ جهتنا قد ا عوام ة ءد ض وا لا أ  اش^ا ا

ل د يجا ا في ئنجح لم لا بمش في و ا ء لبا حلو ك ان ٠ تنقذ لم رات قرا نا تخذا نحيا ا ئحن قاننا 4 د

عض ا ول لد ا مصثمر طين ا لمنظمةا ه هذ في ء )لا ت لتنا با لمرتب ممية ما لميث ر تناا في را، هي ء ق ؛ا لني ا و
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تنا تي ١٠۴^ا نستتد ارا قا نئثق لم ء قر لا تل لذلك ٠ راتلقراا <j^j، 3 ا لا i و ستتا ي كمتننا وا ء  ف

ورة ه لهذ نوقع’أ لا نني قا ء محي١لم١ د ل سف ء ا ; م مد!:لتيت ان t أ ن ئ ب يا لا١ا ر عسسة لهها ا عن جذ  ر/

حالي١ ة لت دا C ١لمتبى ا لآ ا ا ز ك على كممبم وا لخيق يةشذ ما لخالة ان ٠ قويا مرا ١ لج ؛لص ا ح. ا

̂ لا رم ١لش ١ تي حمنةلرا ا ٠ ت لممحج>زا با ن يما لا با لنا̂ ٠^

لكننا ۴ على و ٧ يجب ذ من ١ ) ن نؤمن ان لك له لجبولا بأ لرغبة ؤوبة ا ف ون كىاا قي وا سو ;

على ٠ "٠ لك و ورة ثند ن ء ذ لد لني ٥^١ طوقفةعلى ۵١٠̂^١ ا مبمب ا ي،

لا لجة ١̂ تي ١٠^^^ ن ا لمتها لثقة ا ى صف و؛ئلى لدله-ما خ مور ا تر’ببمم قد 'ذ لخاا لمصلحة ا ك را د وا لة د ا

ارا ن ١١̂ عن ية تحقيق ه•و٠ن حنحطوة ي-قربنا ان شأنه من جو د ١̂ وا تقر ؤ لر ضل لمكا ا ي—وه أة

محيالهة مثالية ليست ، رؤية لكسم • ٠ حتمية ا٠و

صيصسسما عنينا يتوقف لك ذ ن قا م لا أم لك لذ تتوصل ن ا ورة له ١ ه ستطاعتا ء وسءوا ٠ ج.

ز ثد جها ن"ني ا فى لمببا هو ا و لممثلين لجميع ٠ ١ ند و و مهرا <للصل ا ء ك ل ءا تد ك ٠ ية ا

قبل أ أن و د ب عمالنا ن ميثنما قلنقكر i ا ة ١ لحنا مصب قي ج، ترلقا٠لمش ١ ةممميرنا٠ عن تجةلتا ١ لصمتإ

لنتوقف ة لتقكير ا عن و تين ى٠وننس نية نا لا ا لحتا ؛مس قي ( لقتر ي ١ لمصل ا رو ز ا لهو  في يدمرنا ى د

كله يخ مش؛ يجب ٠ ١^^^٠٠̂ رؤبجتئا لل٠و را ا عن تتمحلى ن ا و لمم ت لصبا ة ؛ا ة خر لقر قيصة ان قلث لقا ا وا

ت لكلما ن قي ا لمتهدمة ه تد ا ذ ١ ء بذيت قد ا ذ ال لم ١لصا حق لقوة ١ تشكله مايز لا و ٠ قويى ا

شاكل ا ه ددز مل قيه ٠ نرجى ن ا نمتشئ ى لذ ا لوقت ا تي نئكر ن ا علينا لم لما ا تي لملحة ا ل»

تقد لمسكريةا ت يا لمناوا ، لتوترا ء مثل .ة يس و سلخ ب € ؤي ا لذ ا ر ما لد ١ أ نماعاكصسسو < خ ء وا

تجميل ت و ٠ لم ١لم ١ من مح-ماسمتتحة متاطق في لة٠لشا١لتنميةا عمليا

لوقت هن تسءتشرق كم لخ à لآل-ذ صثل ا لص في لة 1ا ثة عنلتسقر لم )ا ر ماتمءسن ا ر تذ لا لميةعا كا

م1ل ١ لوقت ١ مع رنقلهقابا سالمة ولا هنة ا ز ورة ك را د لا د جل صن تلتشيراا ضر ممءد أ لي د ءمل ث ١ ا آ م عا و

ل جه نا قماا د لملماا على ب؛تجض تد لد ن للوةاا يوا  م ئغثل.ءا قامةا محرورة لىا لخاجةا نلمس حني رصا وا

لي د ق ء لمئقا ١ قر ■دا هثل يف ج*ل و قسه يمر ٠ له 1رص من ثم ر

ب ١ ه نتدذ ن ١ لة 6 ة٠كجر ؛ىا لم ذ وا  ^ل والب*ل ء جهاتمإ ء قنا عن لا ١ تسم>قر ن ١ يمكن لا ء ه دد

و لوحجمل ١ ةا م نظءا ء بنا ثد لا لية لد ا تللص عيل ن ا شأنه من و ل ي، ء ت ا م لا لا لمشك ^ة ا نية )نس ا لقائص

ذ32مم1 ا



يمكن ا ١ و ^ا ا رم عا ن ١ ٠ لهسئئيل ١ في لمشاكل ١ موامء.جة من لملد اون وا لسلم وا ة وا لم دم ١̂ ١ تءو كد

ئبل ١ نريف كنا ١ ن ا لستقبل ا لنا ى ك ا لوحيد ١ ٠ لست؛

لك وجلى ءنا طريق عن شليتا ء ذ ح نشارا و ر ن اون ج كد لبناء ا  ادى تسمى ان ا

كمةني١لس١ ٠ لهشتركا ف لبدا تدنا د

لبند لاع ول جل ؛من ٢٥ ا لؤئئتا ال٥ا

ل لا تي ين يى جد عضوين قبو لتحد مم ا ; ة ا

• ( أ ر ! (A /32/L)

ن ؛م "■تحرمع (ب) بأ ا) نميييل ر؛" ما (د/،32ة

لرئيس لكلمة ر ا لا ا ي وقمما ; ( نهمزإ با مالمتبعة هرا لا. محي ل ^و ان اود ، اوا لى ا

مة لجمصية١ ا لد ءطل١ ول جد ش ٢ ه لبند١ ر٧٦ا ر ، تئذلر ان ا لمؤقت لا ول ” لمعنونوا ا ___ ص

لفي ييجابية لا ١ لتوصية ١ فى ة لهتحدا صم لا ١ تي د جد ء ١أءض لا مجلس ؛ه تخذ ١ ا ل م هن ا  عضوين لقبو

ية ء جيبوتني ؛ 1هم ة لمتتمد١ هم لا١ في ين يد >محد جمهور كية لا١ م نا قييت و • سترا

لا ا مذ ن١ لى ء جرا ا قد ١ا ا تبح / ح كيما قبل من ا لتين للد لفرصةا تتثا س وصى١ للتتين١ و  هجذ

لا ل هؤذرا من ا شننر ( ثثلمتتتا ي ءضويتبما بقبو لا ل تي لى١ل عما ية لبد١ منذ ورة لد١ أ لة قي رك ود ا »ءا

ا ا لجمصبجة ١ ققة موا ٠ ا٠ءضويتسم على مة لد

ن لم ١ واد لى نتنتقل ئاننا ، اعتتراض تعة بأ  ٠ ١ ؛ممذ بمل ما ا

لك رذ تقر ٠ اذن:
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ة ا ر لرتميس ا ف وحس ا قد من لا جلسا0 ن ا ؛ ( لا با لكد ^^^م^نيالوثبإ ف ر  سة

A /32/ I ثيقة ,وا 36 ية ، حدبجوتي مء-وربة>ء• كدمن ي-قبول اال3ة/ةوا لو; جمهور  ي—ق يشترالا ا م نا فسمت و

لا منفلمة د مم ا ب ت ل موف . ة ا لانن-ظر و، -روع في او ار ث قر ل لوثيقة في دوارد ١ ا ود /ةل3ة/ا»ت ا ل حد قبمو

جيبوتي ءضويخ ه' لاد لي ١ غمافةلاوبا ، ةمحد٠لح ١ مم لاا قي جبو لب لني ا ه ط في ليهاا رةشا لا ١ ت ورل ا

لا ١ ن فا ، 'لوثيقف ا هث ا دد لا ا د ري ̂ س^كمهوتشي ، قء-جرض < لةهر ا مدزر « ر لقرا ا ١ هدن يم لي ،شت

يهن ١ ، "طيف بمقرا رد ا لا غينيا ، ور ل كوا ١ ، 'طيف قرا٠ي دد ١ ر نية'ا ( له>ند ا ، يتني ؛ه ( و بي،عا س غيسإ ، 'متوا

تجميأ رل ا ̂"3ا» ، يفا دل lo ، ريزيل L ، ن لبنا ، و مسبي تلي 'ان ، ههيق ءوزا ،  برد ^ ( و لملك ة—ا

بية ا ر ل ١ لد يوغوسلا ، ية لسمو ٠ فيلو

مية ا نا ءتهرا ن ١ لي هل ، لما لجم تقر < من لا ا مجلس عن لنهثقةا ‘لتوصيخا عنى فق دوا مة ا و

وع ؟ لتصفيقبا ر ال-قراشر

وع عنى ووفق ء3ة/ا ررار ت ر لقرا اشر

ية ن ا علنا ن لا وا ; ( 'يزيف-نكل لا با لكلمة ا ر لرئيس ا ر يبوتي جمهو  لي ك،ضوقهلمثا قد ج.

لا لتدلة سر ا ميد من وارمدو • ا ئيس ال، توكولا ر فد بممإفقة يتغضل ان لهرو مهورية و نى جميبو؛ني ج. ن ا كا اد

• مة لعا ا 'لجمعيف ا ’عة قا لي له لخصص ا

صحلمب قد ا ية و ر لي >بميبوتي جمهو ا ’لبمهعيخا عةبقا له لصنحصصا كانه ا م ل « مة ا

̂'3̂ ١ ر لرئيس ا ار اضروع لي ا ننتقل ن لا وا ؛ ( نكليزية لا با  لأ لقر ل لوثيقة مي رد ا ا

ما ل متملق3 ا وهدو /لل32/ة ية بقبو محاويا • ة لتهد ا مم لا ا 'ءضويف في كيةشترا لا ا م نا فييت جمهور لي ا فة لا

د لا لي رة ت ورد كيا ا شا لا يها ا ثيقة3ا في ار نصت نقد ، و ليها ا د ١ ا لا تهة لب لا ية ٠ ا ور سمإبد فريقيا ا  ا

لد ، لبي،موتو < ردن لا ا < محتي ها ، نا غا ، 'طيفيعقرا ل3 ا بوتشيل٠ك ، قمر3 ا ■؛؛بزر ، لوسطى ا ، ف و ا

ن ، ب-نط ، ا نل3ئيوزي < موريشيو،س ، مالقوة سا ي ' غندا ، س<يراليون■ < وبرن،سيبي تو لا ، او ي و < فنز

• يمن3 وا

ل عتبر ن ا ري هد ̂'3ا ن ١ ا ^̂ I وتق من لا ا س3مج ص هنيثقة3 ا لتوصيةا عض فق توا مة لماا  I I  ر 

وع ؟ لمحفيق با ر قرا3 ا شر

ار3روحا-مش ^لن ووفق 32 رار—ذ/_ قر /2 L *
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—٣٧— ,بمدويى

ن ١ ن لا إ ت ٢ *تكليزيف لا يا لكلهة ا ر لرئيس ا ̂^۴١^ ن ١ عل كء؟ة لا ا م نا فيي؛بمتنا  د شترا ذ

سيل ا من جو’ر وا ٠ ة ل>ضهمل أ صم لا ا في كمضو قبلت توكول ل' ئيسالهرو فى فقة ي-مرا ان ر لإصبورببم-فم و

خا ا لى ا ٠٧^شترإ لا ١ هر نا فيي<تثا ٠ مة لما ١ مهدية لج ا ءة قا ؤي له نحصص٠لم ا ن ل

فد حمطحب ا ية0ج و ر ٠ أة0 لعا ا ا عةي«قا له لماخحم^س ا ته كا ش»ترإ لا ا م 1ن فييت هو

لكومة ر لرئيسا لا ا سعيد س-بمة'رهنا ا ه هدف تي • ٢ نكليزية يا عمدواا ، ة ال'  ن ا ى—لم '

رب ا بجة جيبوني لقهولكم حي رت؛-ل ا عن ء جمبور ة لصشمحل ا ٣ لا ا قي كمضوين ٠كيخ شترا لا ا م نا فييت و

حب ١ ن وا كين دل ا تين ها ٠ صة لعا ا ٠لجمعية ا ه هدن قي قويبإ تر>ءمحيبا يي>ا ر ن قا ، و

ك يذ ت د ا زد ا دد ة لتمحل ١ مم لا ا عضوية ١ ئها عضا ا د ءدد̂ ٠٠١٠ وا ( د ٤ ٩ t علس ئتا ١ رنا ا وهدن

شك نئ ة٠نفل٠ل ا ه ليذ ري لما ا يعلطا ا ن ١ و قا ١ رة ا د ا في مة لبا ١ ة ١ د لا ا <ل هدن حمم̂ و لا » ودية دد ا ت لم

ل’ ا ن ا لا قبولبا جبجو?ي عمتق سييل في 'فيخ ضا ا ٠٧^ سا يمثل ة لشمحل ا مم لا ا في عضوا و -اح ا ■  له

جما ر ا0سم' لا ا يا بمقا ل٠'ض من i قريقيإ ا في <لها و قا ١ تنصية >جل ا و لا سة لصتاسا ١ ت لم ة -٠̂* دظ ا فئة لهتكا وا و

عمتقلال لا ا عش سلم وا ■ جيهوتتس ت عد وسا ت يد ١ قد ، صي دمل ا قي 6 ة لتحمل ا مم لا ا ن ا ٠ ون لتما وا د

'ول في صول ١ *جدل ا من جب ل عش لخ، لا متق * لا ي ء ا ئد سما من يقين لخلى وا ،ي تمحل في ست،دمتمر• ا

تث سما ع<ل سا قي ء ١ ى لذ ١ دوضج ١ عيم د لوير تنمية و -ل وتة؛ فتية ا ودة دل ا ه ه دل لا ا ة——يث لمحل ١ ر متشسا <د

سي ل*ميل وا في ١لجفر ا موقعما ن وا ١̂ ، فريقيل ا رة قا في ثق زوا نني وا ٠ لا ا من همر ر دد على '

ية۴٠ج ن ا من ل قي ينحا ا ة ء بنل ٧^^ سما محدم >عمتامما نبها م؟ا صن جيبوتي ور ٠ ة ل©تمحمل ا م لا ا جيو

ل ١ ن ١ صة طتما فة٠بص ني وي«محمل ن حا دد لوقت ا ن ١ قو لا ا يخ ذ ر  لكي كية شترا لا ١ م نا فييت *لجمبو

ئق لطبيصي ا سما مكإ تحتل لا ل جه ودون ، ءلويدة ة مد و-مةىلال ٠ ي-يننل يما وا ن ( حق و ل ا ا هن قا ليد

شجا ١ لا دى عا ى لذ ١ ع ر كم ا ا هدن من ح-رم قل كثيرة ما آ م د سمتقيل ا لى ا نتتللع شهن ن لا وا ذ لكن ، د  و

̂^٠ عن ث ئتمل ن ا يكننا لا ^٠ ،٠^̂ ^̂ ضيها لى ١ ن،ثسير ن ا ون د كيةشءترا لا ا م نا فييت  ا هذ ( هل'

د يى ا ضي’ ب<مل رئته مقا مممب يى لذ ا دي دمل ١ د ا س بد بد لال٠ ئت عا دي ا ن ا د ل ١ نح ية لخا ا لمقو ٠ د

ية ن ا قع دوا وا ر بت حا دد كي-ةشترإ لا ا م نا فسي<تنا جميو لا يى م-ل عنى ر تحبا ا عرى ط عا ثينث مسي ر

ير ودة محا تمحقيق ر ستاصط لا ا من لههلل ا شمهما كمحدر كا ١ ا و م هل د لتا ^^رة ا هدنه و*هشلال ٠ ا  لغش

رواح قد لهؤلمة ا قتا ^ يم ة *بشريي ا ت ول 4 كثير محربه ، ت ستوظنا مر مسسة0 ، فق دمرا وا ت عا لصنا ا و، لا خ

قسا ضقدمة كلمشا ءهءا ورإ قي شجت'هأ لا ا ء لينا ١ قي ا د و لا ١ ت يا د قتصا ا و ٠ ددب

A /32 /pV . I
?ذ



بمبى.م/ا, / محءء -•،٣٨ م ر

هن طر لجدرئ ا ه و تهعا ا ن ا هن يقين ض نني وا ٠ ؛مدمه-يض من لمحوما تنت و ولي دل لمج-

شكدة ا ه هدن ستقوم < ة لمت>محد ا مم لا ا ق سثا يه ب؛قضي ا طى ٠ بنا لك وذ ( لقصويى ا هدميخ لا ا د م—هس لا ا و

لازمة ١ ت ا ءد رسما ا ٧ كا يم بتقل ة ل،تءمل ا ف-ي ت،سا ن ا هن تت.كن حش ٧شترا لا ا م تا قييت ل

ون ا ل صجا قت ؤرب ا في ولي لد ا لتعا سيا قي نه ا قع لوا وا ٠ سكن و  'بيخ يجا ا قف ءوا ت تخبز ا ، بمقة سا ت هنا'

يل ش ة لا وا ت 1لبيق ا بعض و مم بعةلتاا جبز لآ دد ل لثء ا نبشا ة ا ٠ لموضوعا هذ



د يد د ١ كهضق ف؛سه-ت رس ؤ <'لسلميبف ا ^س' لسيل ا في م هم وي؛سا ، ه ل©تبممحل ا مم لا ١ ئ د وصبا ف ١ بر

تعا ا عل ئمة دقا ا ين د دصتبا ا م جع،ترا لا وا ون د ̂) ك<ل ١ م وءد د ^^٠ ا دد ١ لش-ؤون ١ قي ،٠■ ل ،؛̂ ي فا ، خريى لا ا د لليا  نذ

ية امح-مفم سا ن ا من ص وا مور < ^^٠ قي كية ش-ترا لا ا م نا فيي،تا ج ى ت ا ذ ون5مءذ■، ة٤لمشت ا نا̂  ن ا ٠ شز

ييت *سمموريخ>ج kش،ترا لا ١ م نا ؤ j S* ف٠ يمحتبر نحسرى٠ ا س^رة»و ٠ دم لما ١ قي من لا وا مل؛عاسلا ا ءيمت<ل نمحو ^٦^•؛يجا ا 'كطو

هيبا رصب وا ١ ن ١ ول ا كين دل ا ى بوثمل يل ول تر> ب تمنى ا ن وا ، محن ي<ل ل؛بمل ا لمضوين ا و ح تجا كل هل ل

٠ ة تمحل٠ل ١ مم لا ا في لمعمتقيل ا هل طي نشا قي

يي طا من̂ ٠̂ قا ى دد ن لا وا متعلقا لاع»ءلل ا ول جل من لبنلا اءهولهف *لكلخفا ر ^ول د  بمقبم

ما ، ة شهل٠ل ا ءم لا ا قي د لجل ا ء عضا لا ا و و ء ؤود ا ممثلي د ذ قي ؤهدم ٠̂̂• ا به ر.تبمت د ا ى رف ١ كرتيب يا لو ه ئر

ظ ٠ ئمة او

ميد ا ودرو ، ول لا ا ث تمحلJ ا ءو ل وا ذ ا ، ن ١ رول ا وب ■^٠ ل* سيتمحل ى د W L ث > j'،ول دل ا عن ؛؛ 

٠ *ثمريقيف لا ا

يس ا لسيد ا ة ( نكليزي■ة لا با لكلم-ةا ر ( ن ال*مول ا ر تي مد لسيد ا ^و ا ( درد ج ن ا ر

ا ، ق’قريقيآ لا ١ لمجهوع-ق ١ عن ٠̂ يل“ن ، لي ت'سممءمحوا ذ ̂^٠ لا ثربئكم ا ثينJ وا ني>ق لثا ا ورق دد ١ ه ليذ رئي؛سا ؤم  لا ث

مم مة لخا ١ ٠٠̂^^٧ لأ ٠ ة ل>تمحل ا ل

،يعمة-لرفس ١ نزلتكم٠و لشخ>صيخم ١ ۴̂٠ فا٠بص ف ١ ترو ل لعا ا لمشص>ب ا ا لين عأ0ج لا يا يكم ١^^ ١ ن ١

شصيكم كم لبلف م-ب' منا ير ت-قل يضا ا وترو نحن ٠ م;.ن لخفأءي ا و ل و هن به تعون٠تت L بنحضل ئه ١ من يقين ء

ل ا حلنجا ١ ل ١ ورق دل ١ ه ،ن٦ه ون ت-قول 'هدوف رؤية وونح-وح •محكمة ٠ لمئشو

ممة لخا ا لجمعية ا ه هذ ل محمل ا ر ا د ا ، قكم٠وسل لمزيز ا يفنا صل ، ^٠'،،* ميإ ا محير٠لس ا لسي'ل ا ن ا

ق تج٠يبم نه ١ ٠ ٠^^ فا رة ا۴بمه ضي لما ا م لخا ١ قي جليلةJ ا لجمصية ا ه درن ل عمل ا عنى ض*نى أ مهل ، 'برق؛ي يخبر

يذ ٠ ووي دل ا لمجت©ح ا *مة باهنمل لما ي؛سمح مل ك و قق نه قا د لا ٠ ا ننل متنا وا منا محترا وا يرنا تقل يسث

ل C لمنظمة ا ه درن ت ه-ل شا دؤل لا ة رط ا لقليلة ١ ت ل'سي ا خ ل ا من يف لخل ا ، ضي كي ا لجبو

ص ا بكل ل0يمح ته ا ٠ ة لثمحل ا ،ص لا ١ م عإ مين ا لما بن لا مJ لخليا ١ لمثل وا ئ د رهبا ا مة كل خ ة لتمحل ا لآ

ة ̂'3 كا ء ءط-ا يا عسءح‘ ممل لية دد ا لمتظمة ا ه ليذ كبير غ ٠^^ و د ا بلو يه ١ ناJتوص مل ن ١ ٠ لنهيلة ا ١ تر د
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لال٠ ت حا نجا من ^٠١̂ ا لي ا لكثير يا ين يف لقترة ١ تتلك ش ا ئء ل صبا تننيف في نيه 1وتنف لدهلا في̂  ث ي  ق م

ح ا له ش٠لنت لفرصة ا ه >يىل لننتيز ئتا وا ٠ ة لتمحل ا م لا ا Î ا قي لنجا muJ ٠ قيلة٠ل ا ت

«ة ا لروح عم ل"ل ا هرل ن وا ٠ ليوم ا معنا نرئا م نا قييت ن ا ل ٠ لشمب ا ا هرن لهطولة وتحويه لثة

ح̂ س^^للكف ئظرا ، ت لكلط ١ عنبا تعير ن ا تا،متطمءج لا ة د لسما با̂ ٠^^٠ لمحظة ، لم لوا ا قي £ ه هرن ن ا

تجا لذ ا م نا فيي<ثنا سطوريى’ لا ا كا ا وز ى ننا ن لزط وا ن د ر جمب؟عا وا ٠ *مخ |لكر وا ر لفخ ا يشمو

 علس ■محصلتا فقل £ لقلق نىا ا يدعونا لآ ١ يجب تل٠ءنظ قي لعم'محموية ١ عنى مصولبا ذر تتا ان

ميا 'سا ا ءتصإ لي؛ضيفا ليوم ا بيننا ١؛^ جل توا ن وا ٠ لوقتا ا بمص خرة متا عضويثم-ا _ة 1لو ا صر عنا من ' قعميسم

د قبولها ن ا ٠ لجمية ا ه ذ۴ل يفي٠لم ا م لاهترا لا وا ك £ ل<نظمة ا ه ن٦ه لحية ط يؤ  نعتق لني ا لمية لما ا تد

هي ، كبريى ه-صية ا ١^^ ورها د وعنى ة ل٠تح٠J ا مم لا ١ منهدصة عنى منا كل يعلقها لثني ١ ؟^٣٠̂ لا ١ على ئرد شا و

ليين دل ا من لا وا لسلم ١ عم ول محفظ ؤي ٠ و

ب ن ا صن يقين عنى حن٠ون لدمل ا في ي«مممم <موف £ خيرة من به ٣٠^ ا بغضل ، م نا قيهتتا شد

سا لا ا صة ؤرا محرية٠ م محنترا يا م ولي ل مجتمع ج)ا ا وصن ، فتح-ل ١ دم عا ء لهنا ٠ ن د

نذي وا £ فريقية لا ا لوفود ا ۴'^ يا ث تبمصل ا ن ا ليوم ا لي لدفليم ١ لثسرف ا ءي وا د لمن لمحقيقة ا قي نه ا

ب ا ن ١ صن ثق وا ر وا لهرية ا جل ا من فج تكا لته نإ ط لتي ا قريقية لا ا لشمو شي وا ٠ تبشيه ط لي ا <ستتصل كهر

̂ ا ية م  ر شع وا كية شنثرا لا ١ م نا قييت لجمهو فيتننا ا ب٠ل ٠ نيئا تنها م؛همر ا ي د

بنفس ءكومة م قد ا ن ا ول ا قوةJ ا و شمب ل لقلبية نيتا ؛تنه لمذليم ا جيبوتني و ون-ل ن ١ ٠ ا

لتي ، ئيسها ها يقول ا سما >محب صا ال>صترم ر من لرئيس ا ة ل اد ح يؤكل £ جوليد م، كفا س-ل'وما ا ار

جل من جيبوتني لشعب لال ا مننق لا' وا لمحرية لال عنى جيهمو؛ني شعب عصول٠ ن ا ٠ ا عمننق لا' دل بوسا ا

ية ل ستور ب ق ل قا نضج عنى مةعلا هو ' شد  نؤ يما ١٠ ١كثير لم ظ في ^٠^ ١ لمحكم لنصر ئه ا لمحقيقةوا ٠ جيبوئني و

م نر.محب ننا ا ٠ ليشءرية ا لصكمة ا ئ ل مبا م ههترا ا م عل من م ا هنا يز . لم<.ب ا ت ا ذ ول دل ا *ئلة ط بين ليو  ,I I ة ل 

ترمين ء ءنحا !٤ لا ٠٤'،-*-لا ا من د ليها ءل٠نتن لا يا نقخر لتي ا ا ة٠وري۴٠ج ن ١ من يقين عض ننا ا ٠ ا

م ت'سا <سوف £ ة ل٠تنح٠ل ا مم لا ١ وقي لعمي-ية ا مهدق لجا ا وفي ق'ريقيه لا ١ ة لو>محل ا نظصة٠ قي كمضو £ جيبوتني ه«

م ا ف ١ هرد وا ب <سيا ا ،عي دد قي وية يفعا سد ٠ وي لما ١ م لتقد وا ولي دد ا د

جيبوتني م نا فيي؛تا من كلا ن فا ، ئط ا ول £ ل-يوم ا لها ر صد٠ يعتبر و لئك ا لكل م إ ن -.ي لذ ا و
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قييت جيبوتني من لآ ١ ٠ لم لعا ١ ء نط ١ >متحصبآع قي لمضرية ا جل ا من ربمون يحأ سه ؤ ظبر ١ \ل3 م نا و . ظ

مجتنمع با لهويى ١ لي ك ا ل- يهوتي م ١٥^^ با لك وذ ء و جا ٠^^^ لا ا ة لو■محل ا 'خ٠نفل٠ لي ١ ج* *لمرييف ا ول دل ١ مامة و

٠ ز 1نمءمي لا ا م عف ممحرك,ة لي ا م نا تمييبمتا م نضط ويا

لكئنا قي ، ق-ريقإ ا قي و ية ا <نفقد لا ا نا٠تمل ، ل نقما لا ١ نوي-ة و ؤ  يمض ن ا ٠ ف لليل لكدية ١ لر

في ، فريقيل ١ قي غمة لها ا ع ونحا لا ا ق ا و سهل لا ا لشر في ، و في تل ، للات>منية ا 1مريك ا و ، عه تسا ا عنى لم لمحا ا و

محقببمق٠٠ت جل ا من ٠ لمليا ا مثلنا >ءنطلق من دك ذ في ث محل٠ت ا ولا سس غيتنا مج ما تمل قع لوا ا ؤي رش تتما

ليين رد ا من لا وا ا سخدرا ١ ئنا ل٠ي ا بمسمب نه فا ، ئصم ٠ و  ة٠نحلاقببم٠ لا ا ها وؤلأ كممرير ا ت ١^^ عم يود '

ميمب 4 ف ل؛هءمل ا ة ووم؛همل ير ا وياأ، . ن۵ ميوم1 ا تنا فا ( لهي لما ا ى درإ ا و ،ج قي لسرنمج ١ لتغ عن ١ ، قتشصو

ل ى ا ا ا ه هذ ن ا ء لشك ا من فد قية ١١̂ ت وإ لمنا ١ ل٠نح ثيإ نبا صرا >موف ت لحإ لا ^^ا خ ة كلفس

ل وئري ، لعين١ك٠لم١و لا ج لا يخ ئق مقا يى ^ ا هي ي ر لتا ٠ ا

يجب جه ننا ا ضقيقة ر عتبا لا ١ قي >حمدا نا ن ا و لقة٠ل ١ ذرف لا ا دة لمسا ا لي ١ نت د  ٠ ثنيحتحلا لا ا م لتزا لا يا تة

جثمح ا ن ١ نمتق-ل نئا ا ل٠جب كل ل ييذ ن ا مدبا وا عليه ن ا لهمقيقة ا وقي ٠ ءي ^٠١̂٠ ا م كزا ا عليه -ولي در ا ل«

ساعد ممكن عا قسي م نا ■،”<■ييف شمب ة ر ٠ ه بك ءينا ة ل ا

ن يضا ا محن٠ون بي ا دم لعا وا قريقمحا ا ن با صقتنمو ر مى ا مون يقل 'عموف <جمعا يا دم لعا وا لد . قص

ءليبمون ما يغ ين ل لميا ا صغتلفا قي ت ا عد»سا من يست، ر يهوتني *لجممو ل ا محقق٠ت ن ا ا٠يكنب جدش ج- فها ١ قد

لاا عمتد ن وا ٠هيخدرفا وا ية د قتصا لا ا لتنمية ا في متق ليد ا ١̂'* ٠ يثا محل دو

د ئتبز ا ، م كتاا وفي محكومته تي ا لءمول ا لشمحب ا ٢٠٨'،يا ( لا لفرصة ا ه هد لا 4 و شمب من ك

ية٠ج ر كيف لا ا م نا ٩فيي بو عميل ا <سيمة رهنا ا ه يبذ ٧^^؟^ وجممب-ورية ٠شترا ٠ ة ل،
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̂ تكلب؟زبجق لا ط ٠لكلمخ ا ؤ لرثيس ١ د ى لذ ا ل وب منف ن لا ا عو د ا ئ  سيتحد با ث ا

٠ سءيوبة لا ا ول لد ا

بم ا ; ك؛ييالل لم لرئيس لم_يل ا ؛ ( نهمزية لاإ دلذا ر (كربيا ى ا م ن و س ي ب ر ن ا ،

ح ص ا له ستتا كياني محن يصبر لم يصل ثيا ؟لفر ا ثر لا تخ لا لكم أ رق٩ل ١^^ بمر ا ز هاكو لظتجسسة ٠ذ ا

لا ك ك أن ، ي-صمحةظامصة م لفبمتحور نني وا ء ثينوا دل مصسسه ءصلت ى لذ ا ٠ لخزي؟ز ا يتي ص'ل يا أرا سإ خ-

>ن رئبلآ*ما - محءية لها ا م ءدوا لا ا سمحوا ٠ مة ؛لص ا لجمصية ا ه لم رب أن لي وا ء تيأ ١ عن أ  ث—بم ١ وأن ء جءي ر

لظ ورة لد ١ ان يقين ءلى ١ ٠ كيتئآ ١ دس ١ بخ ليك ١ ثين نية ا لا لق تكما د ١ وا ءكيمة ا ر ستبم£فق ء ل

•حمرابا حا }تج

لفرصة ه حمن غتنحرا ن ١ ود وا بق لرثيسا ا لم ا *ا لم ق حم,ل ودو ء سنغ ميرا ا ة دسممحدا ا يسء

ميل م !سم ، ١؟؛^ بق ؛س وز .اح تي بد تج عما ا ٠ <'بقئلسا ا ورة لد ا تي صة لما ا ا ل أ

يتدبب ة ا باس،مم لي و لا لمجمو ة ا ارة رحءب ١ ان ، سيوي ية بحر ر ^ ( جمهوتني بجصبو يس ر جحيو  ة—و

ييبننا لا منا ؤ كية ا مبقيءنا ء شترا ضا ما۴قبول / ءيثمة ي ءأ؛ لمتحد مم لاا د ل نا ٠ ة ا قييت جمبوتني قبو م نا و

ئتا على ل يف أونا٠ ا ة نحد لا لى ١ خطو لم ف ودف نحو م ما ا ق يناشعلييا لني ١ لمبية ا ا نه ا ٠ لمتظءمة ا ه بدف ميثا

من بد مة ؛لص ا ١ ه ط في بدئا ^٠̂ ن ١ لكبمريى ا ت لا لا لبى ١ لن تين قا من ود سيا قريقيا ١ ترما ر واا

د صن يزيف مما ذ ء أعض>ا د ء لثدمة ه تد ٠ ا

عل٠س حقةلماا شية لا ١ ان بقة من جيهوتنيلص ت ا ر ر متنمصا لا/ ك كذ ، ا ^٧ا ا،ساعد د » ^̂

لة د صبح ان على جيبوتني د؛يسم ان نأصل نئاؤا ء ستقلة و لاا نا ء  ادار على ء ١٠٠١^؛؛ا تي ج'محبونني لستق

لا ة ا خير لا را متصها لتي لا ب وب٠نمثم ١٠٣٠ تي ؛تص ا جيبوتني ن ا ٠ قريقيا ا جنو د ' بد لمح>تحارة تمثل د يةا ا ب. لمر

ط ١^^ ء ء ١و٠لسا على تمري؛ئية لا ١ رةلحضاوا ا تد < قثصاليةيسياسية ا لأ قيبسن لملى نتاوا i ظ نا ي؛

ية ر يو © لقة ١ د ١^^وا م̂ ١٠٨٧ 'تنميف في كبير ور سءتهوم جيبونني ج لتي لض: للع تناا ٠ ؛ليي ١ ا - مم

لص©ل لى ا ملين ا لقص ا ن قبل من كشط ا ل ؛ا ٠ يف لجلا لمضوا ا تد

ية ترمب ن ا لفمحر با كششر يوية٠س لا ا ؤتمة٠لمجا ن ا ر  تى عا يى لذ ١ لنمصب ا لدنا ، م نا نييت مجميو

ة ما لا ا هتل ن ا له وان ء كبير » ̂ هكا يا ذ قي  مة ا Ô دد د « ظا>تحه ى لذ ا لطويل ا حلكفا ا ن ا ٠ لمتذ ب—شم=

تححى ء هر نا ثميببتا لا للإ خ بالكبير قه و جل من ما عا ثينث ل أ لحصو لا٠س لاا على ا يستحق ا هذ ك!ل £ لتق
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ا ١ ير لتقل ا نحن ٠ نأمل ننا وا ء لي لئد ٠٠٠٠̂̂̂^ ب شص ان » ون تأكل0 و ف م نا قييبمتء ٠٧٠^  قسي يسمت.ضران سو

لاا عي>م̂  كص ملس لا صن سهس ١ طى ون̂ وا لا٠س لا وا ( ل د لهتبا ١ م م؛ءترا ا لج ١^^وا *ة وا ١٠٨٠^وا م ة د لسياوا لتأئ

حيا ١ لة و ٠ د

>ة ١ لمشكلة ا ن ١ لق م نا قييت قي ن لاا لدء - ب ا ن ١ يقين لملى ئئا وا ء ء لبنا ١ ة د باعا تتم . لشم

ل مريرا حا محا قح ^ لنمحى ى لذ ا لا لا ١ على للمهحمو لا ء بنا ة د اعا من سيتنهكن ، ل ستق  على وتملاوة ٠ ه د ب

ك ن لي لكبيرين ١ لدمل وا لجبل ا ا حمذ ن فا ، د ا ة ا من ن )يتد لية لد ا لمجمؤ لا ا ة لساعد ا و سستم—زم ل

قييت جل من م نا د بتا بتاما ق داعا من تتهكن ن ١ أ لني م ئا قييت ن ١ ٠ ١١̂ د ٠̂١̂٠ا ٠و  ممزبم^^^سة كائت ا

حمبهت حد٠ ن لاا وأ ف ( ة و م ١ عيم تف تي ريى—م سداتكم-مة ،م ؛تس سو لا سي ، لا ا لمنطقة ١ في لم وف^

تمزيز ءدم ل ءضو م نا فييت أن من يقين على ننا وا ء لتنمية ا و  ستلمب £ ز نحيا لا ا م عد ول ل صجمجة في ك

٠ ل لمجا ا ١ بدف تي كبب؛را ورا د

كنم ١ ن ا> حيي لم ، سك؛وية لا ١ لجهجة ا ن ا بلد س«مبا ء يد جد من لقرحمة ا ه بد سنيء أ  واد،

ية ر ذ ء نحرى٠ ا مرة جيبوتني جميو ية لك ؤ لا م نا فييت جمهور جو وا ، كية١محتر ا ^اح لبجا ر  تحمل قي كلنمبم

لي ا و نحلي ا ءلى ١٠^^ عا على تأبع لني ا ت ١لسإ ا' لد لي لد وا ا ٠ و

ص لر همية ا لا لمةبا ن ة (راة لا عوا يد اد يا ممثل ار ر ‘ت نيا ث يتحد لم بلشا

شرقية ا وروبا ١ ول ل وبمة٠مج عن ٠ د

سيدا يابلغا ر ^وفيا ل، لة ر ̂ ر لك. يد ١ ؛ ٢ تكليزية لايا ا » ث تم؛؛همل ١ نمني ١ بما 4 لرثيس ا لم

لنا د عن بةلنيابا رةلحا ١ لتهنثه ا لك م قد ١ ن ا لي سمممحوا١ ، ورة لد ١ د ددز تي ولى لا ١ لذمرق  ء و

تمض ح دك ا لنجا لكاصل ا ء ض ا ٠ بتك أدا

ما قد عن أ د و لا ما ريا بلقا ؟ارجي خ وزير ث يتحل ما عند ئانه — لرئيس ١ ة دسيا — ى ب ن م أ  ه تر

ف 6 لجمصية ا ح سو لوفد عن نيابة تهنئتكم قرصة له تتا ا ا ا ٠ رى لبلثد

نيابة ء كلمتي تبل٠س في ول ا شرقية اوروب-ا دول عن و ئ أن ء اد ية ممثلي اذد ر جيبوتي جبو

لا لمضوبجة ا ءلى ١لخصولي لا سرة لا ،خر ١ قريني ا ممثل فة ٠̂١٠ا وان ، عجما با  سمهم_ح سءوف 6 *ف لتملا مم ا

للمنطمة لنا لا ن ا ٠ ليه ١ نصبو ى لذ ١ لتصر ا نبلغ ن ١ و ١ بمس-ل وا ا٠ثا د ت يد ١ لني ١ م لشرقية ١ وروبا ١ دب
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ك ه<وريسة مع ون لل،تصأ د ١ تصل٠س ا على ، لعصيا ١ تد ج مءمب-بوتي■ هحمد لي م٠كتر موس ١ قج لوا ١ أ ™™ لمل- ئ د ١^

لا ٠ ة مم0 ا

ا ؛ب ي>تحا ١ وأود ي ن ل م رقيخ ١ ورويا ا دول عن '؟ب ؟̂؛٠ا ن ا { ٠لثبي ۴̂• ممثلي̂  ٠̂ ثمماكبف‘ لا ١ م نا ئييت ٠^

لي يم ود ثميس شب نا رأس- را ا صجلس ر ز ك ووزير ء د جية١ا يق ١ ر ده دوى نءمحءوين لوؤ تي تر ل-ا م“ءيرمم لا وا لقبسو

لمنم د ع لا يا ة سمحءلى0ل ا ٠١̂٥ لا ا قي ءضوا و ٠ جما

ار ا نا ا لجمصيةا 0^ ن شخ ا ى لذ ١ لقر لد ل *مخ ا قبو ية٠ج ب ر لمثظصة ١ ئي عضوا ثستراكب؟ة لا ا م نا ثميب؛ت مبو

ى أا؛شصية له ٠ كيير وصشزى كبر



ككاسا عالمية طريق على هق ها خطوة لك ز فوق واته ا ف لثلتو ليوم عالم لصورة وا لا ء ا لك على وةج  ذ

لقرا ا فرز نفا هح ر ا لثللم مم» فللما ا هءز ، م نا فييت شعب منه تىعا ى لذ ١ ا ة »Jw عف تسءنوا ظل ى لذا ل

ب لا سس ء شي لى ١ أن ون د — ار ان ٠ ما تما معروفة سيا لقر لصالي ا ق ما تما يتمشى ا ميثا  مم لا ١ و

لا م نا قييت 'جمهورية حق 4 له أس>ماسا يتخز ته ١ ٠ فما ١ وأه«ل ة حل٠لهت ١ كية ا ءأنموا تصيح أن في شهرا

٠ ق ل٠لهتح ا مم لا ١ مجتهج في

لشعب نا كتسب س ي لفييتنا ١ ا لصق ا ن٠لآتح ا ح ا لذين ةلشزاا ءنمل بطولي بكفا  موا سمتخ'ل'ا ا

لفمحتتا لشعب ا فج د لقف ٠ بربرية ئف )وس ه ١ضد لعق ا هرن ثمن مي ا ة من ا بنا قه بناا من ف لا لا ا حيا 4 تهو

لشعب ا ه«ن فحلقلكا ٠ بوم؛فرا مار ل من >بجمابها ومما بالمثل ملخزما 4 نذيبر ..ط ل ليس بهلوليا حا كفا ا

لعليا ل لمهريقا في ا لا ستق لا هكذا ٠ لوطنيا وا ا حصل و لنصر على لشعبا هذ عا ثلاث؛بن يعل ا

ح من لكفا ب صعذلم جعل مها لبالوفي ا ا تعجب بل م حآنرا لا ا كل م نا فييت شعب تحأترم لملعاا شعو ٠ يه و

ن وادوم كية م نا فييت وريق۴جم فا شنترا لا ما ا ت ل لاقا ن ا ن٠ولب ٠ ولة د قة ما مح سيةبلوما ف ع كا

يد قد ء م لقل ١ ر لقرا ١ ٤^^^٠ لهثطتي ا ©ن لد لقظهة ا ٠ أء،نما صن ولة د ئة ما ته أ  ن—مح لم ن وا ٠ وليف ا

يد فقل صشطقا ت من د عد في لت فعا ^ة شا بك تش.ا ولذم د ١ ٠ ٦ ته أ لمتظما لعالميف ا تعمل 4 ا ي و ذ

عم م؟ل ا وهن ز نحيا لا ا م عد ر ظاا لقا في أمسي ولا 4 لملم وا صن لا ا د ô ا j تنمية جل ا من لك خذ سيويق لا ا 

٠ وفي ردا ون ١٠لتع ١

ئيس ريا ١^^ ولة ل رقه،اى ان ب ور لحز لشميو؛ي ا ليلش ا لرفيق رى ؛ا ل زيفكوف ا ٠ مؤءمحرا قا

ى ا ١ قبل من ث ح*ل كما ا هءز ى يؤد وسوف ولى لا ا للمرة سيا ١ في فع ا لد ١ سكتت

دم تنميف لما ى ا لا ءلريق عل لم لا يءبن هملتفاوا م ا ٠ مم ا

نه لمحبي م نا فيهت لشعب عاثليم تصر ا م و لا لم ٠ ا

ليس ء ننسى لا كله لك ز نزكر ما جند با أن ٠ ننسى أن حقنا صن و ر دا ا لما تت ى لهر

ي وان ٠ م نا فييت شعب على فظءيعة لشعبالغييتنا هو ا بح ا لمؤتمر ١ ت را قرا ينفذ و ي للمعزجا لرا لشيو  ا

ه ء بنا يعيل أن يريد د لا ة ر.بممميا وان وصفدربة ا ب نتها يحد سلمية حيا ب ١ ء ا د هرنه وان ٠ لحر لجمو ال ا

لتأييد تستحق م نا فييت شعب بما يقوم با كل قبل من ا ن ين لذ ١ وعلى ٠ لشعو له يتمملو و لسؤ 'ف-ا

لية لد ا ه عا رما و ليا يتحملوا ن ا 4 م لاا ومن ب خرا من م نا فيايت شعب نا و ب^وا ؛يشم ن وا وليف لد ا م“مسؤ
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اح تضصهل ؤي ,ب أن ة لتمحل ا مم لا ا جلى لشمب ا ا جر ̂ كمنمق ما قدا ورا ل تلم لني̂ ۴^  ف تسستيل ا

ب ا ر ثا ا على تنتشلب حمحني ٧̂٠^١٠٠^٧̂٠٩٠ لا ا م ئا فسي،ت ذم عد ١٠٨)،،، ٠ لهر

ك اورويا دول ان ئشك٠سوفتست٠رب٠ا خبمي في نملت 1كم — ر ب ة عف ١^^ في — ادا شمد

لني جيوله في م نا ل ا ءتيلفانيصو لرفاهية لى ا ت لشرقيف أوروبا دول وان ٠ ا فم طى ٠ا  صن ئق-

لا م نا فييت *وريف-جصم ان يم /دموف شةراكي؟فم ا م لمهبة ا ول ادل حكفا في س- لا في للس لا ور ل عم ل و م ا

د ،م لا ا بجن ون لتما وا *ا * * ١ ؟ للمد في لد ا لتوتر ا من و ا ا وكنمي؟فم ء و مر لد د^

د بوصتي ث ت«محل ا ف ا نني ا عبر أول ريا ٧١̂ مهثا ا ذ رى صرة ا فد ر -؟ن لمتصة ا ه ض فوق من أ  شمو

ا سب ل كله ريا بلفد لا ء؛نموا م نا فييت لقيو ددا م با ء منىء وأن ، ة ك ه—؛-؛ ميين لذبجتنا ا ءنا ظ أس أ  ذ

لنما لوقت ئغس في ليم وأؤدد ^،*٠٧٧ا -ا شمب ان ا ت ريا يلغ تقكو ف و- بل ش ن لا بجهن سو - ١^^^ — صملن ج

لا لما في فم سم م نا فييحى شحب ه عدلمسا ٠٠ خبميا ل ؛و يل ته ا سيؤ؛بم نيما وا ته ذ ل ن عما و ءيو  ل—جأ هن ه م

عم ا ا *اقف لصلا د ينا ليلذ مثل معا للتوصد مية لفييتنار لني لبلياا رد ل ا جلي من نعم ٠ جمي؟عا ؛أ

̂ تكليزيف لا با *كلمف ١ ر لرئي؛ءعرإا شكر •  يف٠ج ممثل أ دا 'مور  لثلمفا على ٠لشعبيفا ريا بد

لتي جيها ا ينا وب مند عود و شخصي نى ا و تمل م سور تيثيف مرقا ا جل د 'بممجف٠٠ص عن بف 1مي ث لب؟ لا ل ٠ ا

يدلر هيل لميلا يئار و ر د سما ،لرئيس١ لسبجل ١ ؛ ٢ ٠نيفا٠سبلابا ة٠ل٤لا ر إ م سو هواذ

لا في فع أن يقي حد يةا ل٠ي في أو لتيءا لكمأحعر أر مرها ق د مجهوكة عن بفنيا فيا ^^^١ أ لا 4̂  با 'لف )ص و

تخا 'يمناسيف شمي عن ز ورة رقي؛سا ا لثانيف للد ثين *ا لا لث لما للجمعية وا ^^ت ان ٠ مة ا لكمكاشس لا  ب

نالمالميف في ما )ه بكانا تششول لت زا وها و لشؤ خا 4 'ا لذ ٠ لثالث ا لخالم ا ول د من نشط كعانمو صقو ؛لك و

د ن فا لا مربؤا ول رد 'بف٠لئس با عاليا نا كا تشغل كمب تيتهف أ لا ل نحن ٠ كلها ا ته في نثق و  تكم د قها شعت أ

لمءكيهف لوا ا لتي راتلقرا ١ ن فا ، وا ف ٠٠^^ ا لخم لجمصيةا هدا تتئد د مف (ا لى ى ستؤ ,ال II لاا تعزيز ا

دم في لخا ٠ ا

لا ١ مريؤاأ نا بلد نا ^^^^ل مم لا ١ ‘عالميف عن رما ؛ص فاعا د فج ١ تل ويمت كل في 4 'تينيفل لمتح 4 *ة ا

لذ يف ا لبمل ا ٠شن ب ن ا نول ننا فا لك و بتب-ا عن نمر ية م ا٠تض لا لدميق ا جنا ا ر بوتي جمهو جم مهورية '  وج*

لى 'يف؟شتترا لا ١ م نا نيهت ٠ *لناثلمف ١ ه قرف 'ءغبمويف ا
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ح ٢ م ر حشيش / ه ٣ / _ يد ر ه ه - لم م i ليلويللر3) ا ينا ر سو

ية م تضما ا ن ا ر ل لئ ا ١٠^^ ١ من لة حا لنا لنسية با يشكل ة لثهل ا مم لا ا قلة عا لىا حههوش جبؤ

ننئسمز -ول سهيل في يه مت قا ى لذ ا م لبا ا ور لد ا على فرنسا حكومة آي*نما نمزء لم لضصةا ه هذ و  هتقض

لةا مح٠ن٠ه و لا طى لفتيةا لد ستق ٠ لباا

لا ان تا مل ا و شني أن من جيبوتي شمب محتكن أن في يحد لا من حالة يمي، ى ا ار—ند

م لا وا ى ل قتضا لا ا ية تهش ن وا ، جتما  عمبمرهها0 وأن أجممت-آي منحل تل يى ا عن ة يميد جيبوتني جمهور

٠ بنفسبا
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ل ان ية قهو ر لا م نا ثميبأت جمبو سرة في عضوا ؛،٦^^٧ ا لا أ  دة لا ود مه-متي له ة لمتصلا مم ا

٧^^١ هربئا ا دول ن ا ٠ أمجدهح لم ٧١̂ خاصة ح تا ص '٢ من لتلويل وا لمرير ا م ئا فييت محا

ل جد سستقلالث على ا أ يل ا ح. تو ح ا ترد بمئاتا لقل ٠ ارالنمب؟ه و لكئا ن را—نظ شر م با ا لا

تجيخ مرها ا ول و لا ل ق نفس تمج ان نطبا١ك٠ا لطر .ب ا كم ^ac؛JÜ ا لها على̂  لا عمتة ; ان ٠ ا

ؤاح لأ فنمب ا > ين لخىخا ا رير ل نتهى قد منا ثمييت ا ان ا ز لا ح من ة يد عد تسنوا بصل نها ا لكئا  ا

تقلا ءلى ١ من لهدد١ لك ن تكن يكن ء لهاس, ود حم.ليوا نا ن لا١ لبلد١ ا ذ٠۴ل و ء ١—^ ه جو

.ل من ه د ١؛^^ا ج ^^٠ أ لا ا ظل في̂  ٠ م لم

^۴٠^٠ قب-ول ن ا  ̂̂ لرا ة د دما ا هع يتمشى م نا c^؛، يثا من بصةا لا قم  ة دلما ا <تلك ة لهتحدا صم ا

لا لمءبة ١ ول ارد جميج ان على ٧^^ لني ا لني مللس ق تلتزم وا لمتحد مم لا ١ بميثا ء اعضا تصبح ان يعش ة ا

لا في ل ن ا هن ون تأكل٠ ئنا وا ٠ ة لتهد ١ صم ا ية قبو لا م نا قييت جمهور كية ا ١^^^ ور د من عم س,يد شترا

ذ قة ن ١ بلد مع قأئل ليس سلمية ت قاعاد مة قا با يتقدلق ى لق ا ور ددا ا ؛د ، ب ثتأ ق جنو ك ث بل ١^^ا شر  د

٠ ملا٠للس لمحبة ا دم ١لى ١ ول د يخ٠ج مع

لا ١ رةا٠ ١ ول د ن ا ل عجما لا با ت به ١ لني ١ — منيةل ية قبو ية۵٠وج جيبوتي جمهور  م نا قييت هور

ضاء مح،تراكية لا ا يتين تين ؛ه أن من لملى ء لخاغءمة ا في ا' ر لجمهو ن ا لا تحت انا س. رزا ك ما ١^^ با

يسمل ٠ ة لتحدا صم لاا في ا ان نا و يتين تمحنتدا مع ون نتتد ر لجمهو جل هن ا س^^ا ا شل’ا تحقيق أ لا  قم

ل ا ٠ ة لمشو

بكر ء ٢ تكليزية لابا لكلمة ا ر لرئيس ١ ينا ممثل يد٠لما ا لرقيئ ته 1كلم على م سور ة—ا

عو جمجة عن بةئيا ث يتحد /عموف ى لذ ا ليا ترا٠سا ممثل لسيد ا وأد ى وروبا ا إرب ول ل لآ محر ، لا لو و

لا لكلمة ا ر ( ليا ١^^١ ر ريى بدا لمسمييى ا ة ا ه تدف ئتبز ا نني ا ت ( كليزية با ء ص ء لقر

يس ١ ى ه>مبه'،يا ك م ئزد لا ء درو بة د بية لا ١ ول لد ١ مجمجة عن ما مجمجة لشربيةا ورو رى و خد حر أ نيا٠لتها أ

ثين لثامة ١ ورة لذب ١رشمس ا نتخ لا لا لث مم «ة ؛ك ١ وا لأ ى ن ١ بمل رك وذ ، ة لتحدا ل ل و ت

ير٠لما لسيد ١ لمصبا ا 'دذ ول د ء ١وأعض وروبية لا ١ لمجموجة ا ء ؛اعص أن دك خد لا ني“ئوا ء س.ئغ ميرا ا ة

ف ^رى ١ ن سو نو و ما كى كل ك مص ي، ك ١ اد في ون ؛ا لا في مك ؛لمهم و ٠ لقبلةا بمع ٠٠١̂ا
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صب ان منى طلبت ا،ءتمرى ودول لفربية ١ أوروبا دول صجة مج ان حيب كل ار، لخر- *سة_—بءس'بجمهور أ

يبوتني ية ج' جمبور لا م نا قييت و. عضا لقبوليما كية١ثمتر ا لا في ء أ د مم ا لتء ٠ ة ا

 تسسسسن ها تلريق على مة ؛ثك مة علا ه-و ة لمتحق ا مم لا ا في كمضوين ولن؛ءن لد أ تين رءا قبول ن أ

لتين و لد ية كضبةوبا ٠ ا ر لا فى ١٩قبول قان جيبوتي لجمهو .ل مم ا لمتح لبا محو ة ا لا عمتق لتزام لا/ لا وا

ول جقوقبا ١٩^يا،بسؤ بالئسدبة ٠ ولى لد ١ ١ على .و قييت و ن م نا د لقبول ١ ن٦ه قا كمتل^^^وة ١ تبر٠يم ا

كمحملها جثميرة لا لا ١^^^ بم؛محقوقها توا لهسؤولي؛ا ا بة ٠ كام بالئس. مم و لأ هد ا ل هسم_مث ن قا ة لت> ا أ

لوة ببمتبر غ مة بدا خ؛ ٠ ؛له ه ل٠ئنش ى لذ ا دميةكاا أ لبد ا ه î'3 لبلو

ئتا لثجاح ئتمنى وا لتين للد ا نمن ء لشصوبهصا لرثابدية١ تحقيق ءلى لصملا تي و يقين ءلي و

من قبول أن من ا لتين ادد بد صيساعد و غ ءلى ا ءد بلو لآه لا تسممى لني ا ف ا ا لمتدد مم ا ٠ كحقيقبا ة ا

جو قيس ا ى ^،٠٨«يا ء لي ح0سم ن ا وأر ثميفاا بأن ء در لاد وقف عن بة نيا ت كلما بخبمج > ولءة كد ى ب

٠٧٠^ ترح.ب ليا ترا٠س قا ، لبا ا لمديط ا غرب جنوب ضر تقع ولة وك ^؛٠٨٧ا شرق جنوب ول د من

ية لشعبية م نا قيي<تا بجصهور يد لقف ٠ ة لمتوعد ١ مم لاا ض ءضوا ا يا ١تر٠سا ت أ لطلب د لذ ا d——»ب مت تقلى ى ا

ييت ٩ ، ١ ٩ ٧٥ ٢^^؟ في م نا ؤ ٧ نرجو ١ ٦ ملدفا وا ون كدا ١ روح تس-ول ن ١ و ٠ متذلقتنا تي لر

بالرغم طا0 ن ا من و جيبوتني لبا ١تر٠سا بين يئصل م. لا ، و ئنا ا بسة ان من محن ءلى ا ر بو ، ج

لبا مترا ية اا، ؟ور مجم شموب ١ م لتقد ١٠٠^ ن3تصما سم،وف جيبوتني و شموب قريقية لا ١ د صيقتل منطقة و ٠ ى ئد٩ل ١ الم؛

لا لكلمةا ر لرئيس ا لني ا لرقيقةا كلت على ليا مندوب لسيى ا كر٠ش ا I ٢ كليزية با

غرى ودول اوروبا غرب دول عن تماية ١به م تقل ٠ أ*

عطي ن لا وا ٠ لصربية ا ول لد ا عن نبابة ث يتحد٠س يى لذا قطر وب مند للمديد لكلمةا ا

ل لمميد ١ ا لرئبص يف٠لما I ( قطر ر جم ببا لمجمؤعة ا ،سبا تي بإععصل ، ا  أن ة—٦لشر

ي لأ لىترص مبخا ل ق ت لا بكم أ ؛اد أو تخ لا الرويب*-را ة ياسم له ورة لد ا ه درن سةلريا بكما ر ^م ن لا م.ة ؛ا  خيرتكس

يلة ١ موقف درو لا و ؟م ١ كم دب لا ٠ زا ١ لمطب ا ١ ث ا حد ا ية لد موف د ̂ ا، ^١،̂ لا ن-ا  ك ب ح ا على ر لشا 1أعه نجا

ءبر ن ١ ثانبا لي سمحوا١و ء مة لهاا ورة لد ا ه لين ءسارةا تهنئتنا عن لمربب؟ة ١ لمجمجة ١ عن بةلدبا با ا  ل؛

ية م باتضما وا ور شظمة لىا لشقيقة ١ جيبوتني جمو لا ؛شعيه نا^ل نا بمدد ة لمتحد ا ملآ ١ د تلوب
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ا ا ءي م | م مف رو ءط أللسمم-ل أ٦ ٠ —ه ٨مآ

جل من صول ١ أ- لحرية ل سءتقلا لا ا ءلي ل؛ى تي ٠ وا ذ و لمنامممب-ة ه دد --يوريس0مهم م لا تينئتنا ن قا ء ا

قة ا جيبوتني كي ما ة لمتحد ١ مم لا ا لي ١ كةئي لي لد ا للمجتن،ءع تيتئة لا ١ ذ  ى لذ ا ل ا لفص وا بي يجءا لا ا ور ددد و

ه تخل ̂^٠ لى ا ١٠٣٠̂’- لوقومحا با ا محزب ا .-ع  ٠ ص؟متجيه الآ ١ أ-رة وا و ارهمتءساا لا ١ ودر زمثث.ثمم ورا ا لش,

ية م ١نضم ا ن ١ ور ن لمممح«وية جيبوتني جمهء لصة ١ ه تد ة لبو لم*ية ١لص ا لمنا/ ^ل صن *بية ؛يج ا خطو قبس

و لمنظجمة ا لسي قي ة وا لسا ١ نمد ل1ا لا سمتق وا ب ا قة نا لة تي يى يؤد م-ما لئممو قيق تي سسا>شمة0ل ا ا -ر ا تح' كي

ية لرفا ؤا -ن ل.ا ا دن لا وا لملم ١ ر قرا وا ثمر٠لي ا لجميح در لير ٠ ز

ية عضوية ن ١ جصيور حمل ء ى د صبا تح جيبوتي . ^ن لي ا t ة لمتمل ا مم لا ا ق صيثا ف ١ وأ مسس

زز ن ١ ثسأتي>ا عذ ذ ث تمذ١ لفي ١ ف ا تءد لا ١ ه دد ول ت لا لد عضاءعلى١ ا ا لا ١ ١٩^ عا لا ^اق ء يى دبمبا م كز ميف  و

جل من لثاءصة ا تحقاء أ ق م حترا وا ١^^^ لمب؟خم ؛لص ا لصفة ١ ا) في ن ؛نس لا ١ حقو ٠ لمصير ا تقرير ح-ق ١٠٣٠ قل0 و

نا ث لت زا ما ئممموب ول د ك د حت و* ة وا ر تصما٠س لا ا نير ت، ^ا وا سءيا ١ تي جدبية لا ا لسيطر قريقيس

د طق وصنا ب ك ١٠^^ ل،ت زا ما <نث ا كما i لم ؛لعم ا من ىرى٠ ا ة يد ء ض محتدو  د ١طيسس٠فبم لا ا ليب ١٠٧٧ ١ قسى لا تتصر

ى ا كمييز وا ل لا ذ لا .وا وا من ئ-مح وا ء لصنصر سا أج*ل صن ل لص ١ تتمحل نوا ن ا جمب؟صا جبنا وا د دل^ تحرير

فع لم ١ ور ٠ ممنيا ن وا لمل وا دؤ



ق>تلر ء ل ج،ما لسيد ٦١١-

نه كصا تم ا جا لا ١ جل أ من ٠̂ جد يكل نسمى أن هيق دد ا لصنظمة ا ق هذ قي ء ؛عض ئ يثمه؛ ي—قس ل ستم

لني ول دل ا م تضجا ا ̂^١ ا خدر ؤي̂  ير ا ممحل مرا ا ر ٠ لتحد

كرى هرة ر.ءهب ا ني٠ت ١ مم ا> ا، لآ ١ يا ؟ة ا لمجمج لش جيبوتي مهمورضة0هج كريي مهثليبا قيقة٠ا ^^^ن و لذيم ا

؟̂ هققوا لبم ۴٠٠٣^ لا ستق ٠ لستمرا ،تضالب يمحل وا

ن ؤي ليسرتي ئه وا ا ة ب س » ا ن م ل ا ه ن د وا لشكر يا م تقل ا ه ق ت هسول ير ل .ا يذ ل؛في ا ١ للج- ءكومة٠ كه

جل من يي يجا لا ١ ور رلا تي لطيبةا ها ؛يوذوا صتبا ا٠س على لصلا ا٠ؤرئس ل ا لا ق ست ٠ جمح"بوأني ا

̂ ا £ لرقيسا لميل١ يض ي-فوتنني لا  لصربيةعن لمجموعةا ۴٠٠٠«يا أعبمر ن ا ؛ا هيهنا ءميق ا م تضصا لا تر>

ية ر كية لا ا م نا قييت جمهو ل ا مم لا ١ متظمة لمضوية ثسترا ت أن د بش ة لتمح لا نامحد وي كبمم،ءول ا جل ا من تد  لمءأ

.ا طى له لا ستق حق ا لذ هصيرها تقرمر و ̂^٠٨« ى وا ت جله ا من  لا صقا  لحلى ا جميم تنا ا ٠ ء ا ل٠لثسها من ف لا ا

ة حلكقاا ت ١؛؛^^ همرفق يد و لثد صب تب جا صن تلتضحيايا لليكةوا ا لذ هر٠لا م ثميتئا ش' عز م قل ى ا  ه—يس دد ما أ

دم ئءتا ا كما ٠ ده وا هريته٠ جل ا من لي دل ا لهجت©ع ا أن نهد ون ا م تقل قي ن يتوا لم و  ن—م عم دل وا لد

د م نا قست ء بتا جل ا ؟ا شيء كل هرب٠لا مرت د ن ا يهد ٠ ني

قيس ا لمميل ١ ظيمة ا فريمحة٠ل ا د هذ ز۴تت ا ن ا كلجتي يةئهءا قي ود ا £ در ا فوق من ^رر لا له'

متجر ت لا ١ من ١لتض ١ هشاعر اد ءكوما ب دح شمو يية ١ ر ؛قط لا ١ و ر حكو م نا وقي؟يت à تجا لد لإ٠تي٠و

ن ا ر ها زل وا م تتمل أل ا۵لب تمنيا٥ مبيل تي سويا هم ١^^ ن ا هد لا ل لمل وا لمهبةا ه تصمول دم عا ء بنا ا* لم م وا

شكرا ٠ و

ة ) ة ي ز ه ل ك ت لا ا ب ة م ل لأ ا ر س ي لا ى ا ل ع ر ل : ث ل ط ل ي م ل ا ر ك ش ^ ا ^٠

لا ا مهثل للسيل ن لا ا ة٠لكل ا عطي وا متم ا ت ؛ه لو د كصمثل ث سيتحل يى لذ ١ ة د د ٠ ١ ولة لد

يل ١ مريكبجة ة تحل۵J١ ت ط لولا ١ ر يوتح لس- لا لكدمة ر ا ا لا ا ̂ تميزية با سم ة  ي' لر لا لسه ا

̂^٠ يكل ،لك علن ا ن ا وي ١سصحو ١ قيسا يكم نتطدا ا رة  ا ا ورة دد ، ه لهن ر لا مة لد ن ا م ة لهتهل ا مم ل

لا وثمل ف ش،محصكم ؤي كقة ا ى ييق يى ل ي سو ه عصال١ ض ون ١لتم ا كل ممكم ون يتمحا و سدوا٠للورة١ هذ وا

عيل م ١ أن لي لا، متح صءسا'رأ أ ل في ا ظهقة٠لل م مآترا لا ا عن لتعيأبر ا ا،  بة د ها٠ل ا ورة دد ا ل وما ا ؛يب ر ا د ا د

هكذ كطا فقد ا و ق . طو بزة ذ ̂^١ ت؛ ٠ لمهافل١ طريةه ض  لا لث بينوا



بولس ٦— ز/ لخهد ) —٢ غ ا ات—إوولاي £ يو;

لا ة ادس ( ة—صربجس ا

ين رح،ب ا نني قا ضيفة٠لا ورة درد مشل0وك -و تضل م لا ا ة٠ثل عا ئي ين يل لجلا ياكنح شمس ة ال© س^ا^و

بمق“جممغ ى ور جميو يبجت *ف؟-و ٠ لا ١ ءر ئا ق-

بذ عبر تي فا لك و لا مهكومة أ رص عن أ دة ا ه هن ن ١ ن ا يى د ي متفد ،وة هت د  ا—هد من >ءشرىا خط

؟ي لنيا م ا لمية -ا لم مموا ر ج ز نر لى صل ن ا >و ك ا ل تد لما قت قرب١ تي هة٠ا ٠ ع١سشط و

لاا ن ا يل ويا ول لد ١ بين من ة محل٠ت٠ل ١ تي-ا دو ٠١̂؟̂ طليت لنيا ا من لآ ١ مجلس تي ت أ

ل لمجلسا ا هذ صن ̂^٠ قبو م وفيي؟ت̂  تحل ١ م لا ١ تي ٠١^^١ نا ، ء ب i ة ل نرحد ي ن لا ا و لتياشتيمثتا يجييو ا

لي دد ١ ح٠لمجت ١ قي ق ١ صل ىدمح<وكا و كل لحقو ن تتقلخا ا نمءأ أ جيبوتني ت وأ ن *ة٦لسلهب ا ت ءأ ١جر لا ١ طري؟ق ء مد

٠ هربمة٠ل ١ لي ا ر ١٠^^ لا ا دة ط

قا عن ما ا لا تقيلا لي ١ نءئظر ننافأ م نا يفيويت تنناع - ئأ لس ر ؛ظ ١ قي 1سنت ءة يئا تقا علا ن ا هلو

ييت ول تح،ا يينما ة تحل٠لا صءم لا ١ جة دصفا ف ١ ئرل لا ١ تيلع ن آ م نا ؤ ٠ ة تحل٠لأ م لا ١ ق ٠١̂ لي ر

٠٠̂̂« ا ن وا ح ن ا ود ا تي٠ن قأ i شخصية يكلصة لي ٢^ نكرهذمحالجميةيالكقا سل ا من ا ^ جسس

لا ا ث م نا فيي؟ت ل ستق نب لي ا جتبا ر ؛سم م؟ قا ج. لا لي كبخر ح ؤ ت ا—يب دولا ا ٠ بتا ا من يثين ملا ن ا ، يى ل ب

لي ة لتعل ا ءتدهل ا مم لا ا ٠̂ ا ييت م>هرب ء ٧ يا ديينمتدا ة ل، منذ ، م نا ؤ ضرت ٢٠٠ عشر و لإ تن ما .  ر

ت ؟خ لوبمر مئا فا يل و هالي من لو نى أ تالمتحلةا ي.ا لا لجو د جا د ن ا يل٠ ا د ا—لا ودة با تي صرشد

قل ٠ ل-ههرب ا ه ليذ يةا ني يت ا د .ا ظنيموأ من ت توأ٠س ،̂*۵̂ مشن نتخ- جي س ١ — جور لستيين لثلثآا لكونشر وا

لا و ذ ١ ة دمتبمجدل ا ت يا لد شريفىأ ا ل عد يى د نيفرا ت لت، د هرب ت ا ل ا٠ءت لا ١ كأ ييت لم؛ ٠ م نأ ؤ

-ل ا ن ا د صئزا وه ومط 'ر رم ط / ة لسي لآ يلهن ردؤ ل فل لي ء عقدا ا,لا و لا و  ن—نا ى ى د ب

٠ لتقيير ا ا هذ وا

شكل مما لثثلمة ١ ه هذ في م تا فييت ون5ذ ن ١ مل ١ ق صل بكل ي وا طوة■ ي؛ دى ا خ- عد

طربمق ا لاا جل أ من ل- طوة ، رم ا لم ١ في لتنية وادرفا ل د لموا م لم  ي—ف ية٠لسل ا قل ٧̂١٠ يا لطريق ١ عنى خ-

لي ثظصة۵لا ه هذ ٠ ودتا د و

عنها لا رى وبا فا يكل رهحءب ا ن ا لريس١ يى اس-بجل-ي لي سماصم؛هوأ١ لدإئمحيؤقا ودة ددد مهث ادى ١تو١ د

وا بمن-ة دصد ١ ه هن شتأ ثين وا تجة ١لش ١ ورق دد ١ ل عما ا لي لي؟ا لا مني وا ء مة ١لم ا للجمعية ك م د مميل مة قأ ا لآ ،ة م،

كم صل لم ١ لي ا يتطلح ى وؤد ن ١ هقيق جل ١ من يصا٠ج دم* هل٠ل ١ مم لا ١ مشدمة ف ١ هل ا ت* لا ٠ ق ت



س/آ ل و ب ز/ ٦— وم ٣—

>ة ١ ر ا-رئيس ١ لقا اط ؛ ( لا بئ لكل ا >مول شملثا ١ ٩ تتضهن ،لخزا ما "٧ وا  هذ

يئد قتن ن-ني فا I ار لى لجلسةا تأجيل ا لحماعة ا ح١ا لنصفبنصيا ةوا لشد لعاشر ء ا

- ك ا •ن ت ■ئ ا

نمت ة ر لجد ١ ٩ / ٠ ٠ عة لماا ا


